


Fundação da empresa, 
fabricando sombrinhas
e guarda-chuvas.

A Bel expande suas linhas 
para os segmentos de 
Esporte, Camping e Lazer.

A Bel amplia sua linha de brinquedos, 
trazendo para o mercado a coleção 
mais divertida de veículos elétricos.

Inauguração da fábrica de skates.

Inicia a fabricação de guarda-sóis, 
trazendo sombra e cores para as 
praias brasileiras.

NOVA DIRETORIA - Segunda geração 
assume o comando da empresa, repleta 
de ideias e planos de expansão.

Canal aberto
para importação.
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Inauguração da nova fábrica em Guaramirim - SC

Em constante evolução, a empresa 
está repleta de novos projetos e 
focando na expansão do grupo.

Desde 1950, proporcionando lazer, bem estar e momentos felizes 
aos brasileiros com uma linha completa de produtos para o verão, 

piscina, camping, brinquedos e esportes.

Bel. Sempre presente.

Inicia a fabricação de cadeiras em alumínio.

2021

2017

ANOS

Inauguração da nova fábrica em Maceió - AL, 
expandindo a linha para isotérmicos e novos 
segmentos.

NOVA SEDE - muito maior e com 
tudo o que há de mais moderno e 
tecnológico.

2018

A Bel comemora 70 anos.

2020

ANOS

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre a 
empresa agora mesmo.
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GUARDA-SOL CLASSIC BEL
POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL CLASSIC BEL
ARTICULADO - POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Articulado
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL CLASSIC BEL
POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

Articulado

Medida Qtde. Caixa

Ref. 17100 1,40 m 12 unid.
Ref. 18100 1,60 m 12 unid.
Ref. 19100 1,80 m 12 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 19200 1,80 m 12 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 20200 2,00 m 06 unid.
Ref. 21200 2,20 m 06 unid.

1,40 m 1,60 m 1,80 m

1,80 m

2,00 m 2,20 m

· Estampas sortidas:

· Estampas sortidas:

· Estampas sortidas:

Articulado
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GUARDA-SOL NEON BEL
ALUMÍNIO / POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL AL-MARE BEL
ALUMÍNIO / POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

· Estampas sortidas:

· Cores sortidas:

· Com sacola tiracolo:

· Com sacola tiracolo:

Medida Qtde. Caixa

Ref. 18800 1,60 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 22200 2,20 m 06 unid.
Ref. 22400 2,40 m 06 unid.

2,20 m 2,40 m

1,60 m

CORES

DO VERÃO

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o 
produto agora mesmo.
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· Com sacola tiracolo:

GUARDA-SOL TOSCANA MULTI-GOMOS BEL
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em poliéster com revestimento prateado (silver coating)                
· Haste em alumínio
· Multi-Gomos
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

Medida Qtde. Caixa

Ref. 22000 2,20 m 06 unid.

2,20 m

GUARDA-SOL CAPRI ARTICULADO BEL
ALUMÍNIO / POLIAMIDA COM SILVER COATING

· Cobertura em poliamida com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Articulado
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

· Com sacola tiracolo:

Medida Qtde. Caixa

Ref. 22500 2,40 m 04 unid.

2,40 m

· Estampas sortidas:

Articulado

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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NEONGUARDA-SOL CAPRI

CORES DO VERÃO

Extra ventilação

Cobertura em Poliamida
com revestimento prateado

Haste em Alumínio

Acompanha
sacola tiracolo

Articulado

Medida Qtde. Caixa

Ref. 22550 2,40 m 04 unid.

· Cobertura em poliamida com revestimento
  prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Articulado
· Extra ventilação
· Proteção real contra os
  raios solares
· Com sacola tiracolo

· Cobertura em poliamida com revestimento
  prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Articulado
· Extra ventilação
· Proteção real contra os
  raios solares
· Com sacola tiracolo

Medida Qtde. Caixa

Ref. 22350 2,20 m 04 unid.

2,40 m

2,20 m

GUARDA-SOL CAPRI ARTICULADO NEON BEL
ALUMÍNIO / POLIAMIDA COM SILVER COATING

GUARDA-SOL CAPRI ARTICULADO NEON BEL
ALUMÍNIO / POLIAMIDA COM SILVER COATING

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o 
produto agora mesmo.
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GUARDA-SOL RAINBOW BEL
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING

· Cobertura em poliéster com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação                                                           
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL RAINBOW BEL
SEM ABAS - ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING

· Cobertura em poliéster com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Varetas em fibra de vidro                                                           
· Sem abas
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL ARTICULADO MORMAII
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING

· Cobertura em poliéster com revestimento prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Articulado     
· Varetas em fibra de vidro
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

Medida Qtde. Caixa

Ref. 10900 2,20 m 06 unid.
Ref. 12060 2,40 m 06 unid.
Ref. 12090 2,40 m 09 unid.
Ref. 13000 2,60 m 06 unid.

2,20 m

2,20 m 2,40 m 2,60 m

2,40 m

Articulado
Articulado (com caixa display)

· Com sacola tiracolo:

· Com sacola tiracolo:

· Com caixa display:

· Estampas sortidas:

Sem abas Varetas em 
fibra de vidro

· Estampas sortidas:

Ref. 12090

Medida Qtde. Caixa

Ref. 21500 2,20 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 11700 2,40 m 09 unid.

Varetas em 
fibra de vidro

Varetas em 
fibra de vidro

Articulado

Articulado
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· Estampas sortidas:

Com sacola
tiracolo:

Articulado
Haste em
Alumínio

Varetas em
fibra de vidro

Extra 
ventilação

Extra 
ventilação

Medida Qtde. Caixa

Ref. 12065 2,40 m 03 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 12066 2,40 m 03 unid.

2,40 m

2,40 m

GUARDA-SOL FLORAL BEL
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING

· Cobertura em poliéster com revestimento
  prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo

GUARDA-SOL LISTRADO BEL
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING

· Cobertura em poliéster com revestimento
  prateado (silver coating)
· Haste em alumínio
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Com sacola tiracolo
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GUARDA-SOL BAGUM BEL
ALUMÍNIO

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado (alta qualidade)
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional

Cores sortidas:

Haste em
alumínio frisado

reforçado
(28 mm)

Extra-ventilação

Medida Qtde. Caixa

Ref. 8600 1,60 m 06 unid.
Ref. 9600 1,80 m 06 unid.
Ref. 10600 2,00 m 06 unid.

1,60 m 1,80 m 2,00 m

LINHA BAGUM
Mais resistente

Maior durabilidade

Maior proteção solar



VERÃO · GUARDA-SÓIS 13

· Cores sortidas:

GUARDA-SOL BAGUM BEL
LISTRADO - ALUMÍNIO

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado (alta qualidade)
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional

GUARDA-SOL BAGUM TOP BEL
ARTICULADO - ALUMÍNIO

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado (alta qualidade)
· Articulado
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional

GUARDA-SOL BAGUM TOP BEL
ARTICULADO LISTRADO - ALUMÍNIO

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado (alta qualidade)
· Articulado
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional

Medida Qtde. Caixa

Ref. 18600 1,60 m 06 unid.
Ref. 20600 2,00 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 10700 2,00 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 20700 2,00 m 06 unid.

2,00 m
1,60 m

2,00 m

Cores sortidas:

· Cores sortidas:

2,00 m

Haste em
alumínio frisado

reforçado (28 mm)

Haste em
alumínio frisado 

reforçado (32 mm)

Varetas em 
fibra de vidro

Varetas em 
fibra de vidro

Haste em
alumínio frisado 

reforçado (32 mm)
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GUARDA-SOL BAGUM BEL
MADEIRA

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em madeira
· Extra ventilação
c
· Fabricação 100% nacional

· Cores sortidas:

Medida Qtde. Caixa

Ref. 8500 1,60 m 06 unid.
Ref. 9500 1,80 m 06 unid.
Ref. 10500 2,00 m 06 unid.

Medida Cor Qtde. Caixa

Ref. 12100 2,40 m Sortido 03 unid.
Ref. 12101 2,40 m Branco 03 unid.
Ref. 12106 2,40 m Bege 03 unid.
Ref. 12112 2,40 m Marrom 03 unid.
Ref. 12118 2,40 m Azul Marinho 03 unid.
Ref. 12150 2,40 m Listrado 03 unid.

1,60 m 1,80 m 2,00 m

Articulado

2,40 m

GUARDA-SOL BAGUM BEL
BAGUM / ALUMÍNIO

· Cobertura em Bagum reforçado
· Haste em alumínio
· Extra ventilação
· Varetas em fibra de vidro
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional

· Ref.12150 - Cores sortidas:
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Medida Qtde. Caixa

Ref. 670500 1,60 m 06 unid.
Ref. 10676 2,00 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 10677 2,00 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 10678 2,00 m 06 unid.

Medida Qtde. Caixa

Ref. 10675 2,00 m 06 unid.

· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado (alta qualidade)
· Extra ventilação
· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional
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GUARDA-SOL TEMÁTICO SORTIDO BEL
BAGUM / ALUMÍNIO

· Cobertura em Bagum
· Haste em alumínio - Ø 28 mm
· Extra ventilação
· Diâmetro: 2 m
· Fabricação 100% nacional

GUARDA-SOL TEMÁTICO RIO BEL
BAGUM / ALUMÍNIO

· Cobertura em bagum
· Haste em alumínio
· Extra ventilação
· Diâmetro: 2 m
· Fabricação 100% nacional

GUARDA-SOL TIE DYE BEL
BAGUM / ALUMÍNIO

· Cobertura em Bagum
· Haste em alumínio
· Diâmetro: 2 m
· Fabricação 100% nacional

Qtde. Caixa

Ref. 671100 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 671700 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 10620 06 unid.

2,00 m de envergadura
Linha

2,00 m

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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· Estampas sortidas válidas para as referências: 25500 (7255) / 25000 (7250) / 25100 (7251)

CADEIRA BEL
EM ALUMÍNIO / POLIETILENO

· Tela 100% Polietileno
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Com caixa display

CADEIRA ALTA
VARANDA

CADEIRA RECLINÁVEL
4 POSIÇÕES

CADEIRA RECLINÁVEL
8 POSIÇÕES

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 25500 Ref. 7255 09 unid.

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 25000 Ref. 7250 06 unid.

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 25100 Ref. 7251 06 unid.

71 cm

54 cm 53 cm

76 cm

76 cm

55,5 cm

54 cm

44 cm

44 cm

68 cm

38 cm 58 cm

85 cm

66 cm 54 cm

85 cm

66 cm 54 cm

2,00 m de envergadura
Apoio para maior 

estabilidade 
(Ideal para banho 

de sol)
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Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 05800 Ref. 70005800 06 unid.

BANQUETA DOBRÁVEL BEL
EM ALUMÍNIO / POLIETILENO

· Tela 100% Polietileno
· Estrutura em Alumínio
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Cores sortidas

CADEIRA INFANTIL BEL
EM ALUMÍNIO / POLIETILENO

· Tela 100% Polietileno
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

CADEIRA INFANTIL - TIE-DYE BEL
EM ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço colorido em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

37 cm

28 cm
36 cm

49,5 cm
25 cm

41,5 cm39 cm

49,5 cm
25 cm

41,5 cm39 cm

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 025302 Ref. 70025302 Azul 05 unid.
Ref. 025310 Ref. 70025310 Rosa 05 unid.

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 023210 Ref. 70023210 05 unid.

Braço colorido

Braço colorido
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CADEIRAS INFANTIS BEL
EM ALUMÍNIO / OXFORD

· Composição do tecido: 67% Algodão e 33% Poliéster
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço colorido em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 025201 Ref. 70025201 Branca 05 unid.

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 025210 Ref. 70025210 Rosa 05 unid.

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 025202 Ref. 70025202 Azul 05 unid.

Braço colorido

Tecido reforçado

Braço colorido

Braço colorido

Tecido reforçado

Tecido reforçado

49,5 cm
25 cm

41,5 cm39 cm

49,5 cm
25 cm

41,5 cm39 cm

49,5 cm
25 cm

41,5 cm39 cm
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CADEIRA ALTA - COLOR COMFORT BEL
EM ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço colorido em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 024500 Ref. 70024500 09 unid.

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 24520 Ref. 70024520 09 unid.

CADEIRA ALTA - TIE-DYE BEL
EM ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

Tecido reforçado

Tecido reforçado

Braço
colorido71 cm

54 cm 53 cm

35 cm

71 cm

54 cm 53 cm

35 cm
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CADEIRAS LAZY BEL
EM ALUMÍNIO

· Tela 100% Poliéster com revestimento em PVC
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

· Cores sortidas: · Cores sortidas:

CADEIRA ALTA CADEIRA RECLINÁVEL
4 POSIÇÕES

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 023500 Ref. 70023500 09 unid.
Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 023000 Ref. 70023000 06 unid.

85 cm

66 cm 54 cm

26 cm
71 cm

54 cm 53 cm

35 cm
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86 cm

71 cm 57 cm

25 cm

CADEIRA SUNNY - RECLINÁVEL EM 6 POSIÇÕES BEL
EM ALUMINIO

· Tela 100% Poliéster com revestimento em PVC
· Estrutura em Alumínio (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 063099 Ref. 70063099 Sortidas 03 unid.

Tela em
Poliéster + PVC

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

Reclina 180°
(ideal para banho de sol)

Reclinável em 
6 posições

+ Confortável

+ Robusta

Encosto + alto

Assento + largo

Dobrável

CADEIRA RECLINÁVEL - SUNNY
NEON

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 063004 Ref. 70063004 Vermelha 03 unid.
Ref. 063010 Ref. 70063010 Rosa 03 unid.

CADEIRA RECLINÁVEL - SUNNY

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 063000 Ref. 70063000 Sortidas 03 unid.

CADEIRA RECLINÁVEL - SUNNY
SORTIDAS
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· Estampas sortidas:

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 063066 Ref. 70063066 03 unid.

86 cm

71 cm 57 cm

25 cm

86 cm

71 cm
57 cm

25 cm

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

Tecido:
Oxford

Tecido:
Oxford

Assento 
mais largo

Assento mais 
largo

Encosto 
mais alto

Bolso para pequenos
objetos

Encosto mais 
alto

Reclinável em 
6 posições

Reclina 180°
(ideal para banho de sol)

CADEIRA SUNNY COMFORT FLORAL BEL
6 POSIÇÕES / ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio  (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Reclinável em 6 posições

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 063065 Ref. 70063065 03 unid.

CADEIRA SUNNY COMFORT LISTRADA BEL
6 POSIÇÕES / ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio  (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Reclinável em 6 posições
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114 cm

70 cm 57 cm

43 cm

CADEIRA PROSA - RECLINÁVEL EM 4 POSIÇÕES BEL
EM ALUMÍNIO

· Tela 100% Poliéster com revestimento em PVC
· Estrutura em Alumínio (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

Dobrável

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

43 cmReclinável em 
4 posições

Tela em
Poliéster + PVC

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 064099 Ref. 70064099 Sortidas 03 unid.

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 064000 Ref. 70064000 Sortidas 03 unid.

CADEIRA RECLINÁVEL - PROSA
NEON

CADEIRA RECLINÁVEL - PROSA

CADEIRA RECLINÁVEL - PROSA
SORTIDAS

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 064004 Ref. 70064004 Vermelha 03 unid.
Ref. 064007 Ref. 70064007 Preta 03 unid.
Ref. 064008 Ref. 70064008 Cinza 03 unid.

+ Confortável

+ Robusta

Encosto + alto

Assento + largo
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CADEIRA PROSA COMFORT FLORAL BEL
4 POSIÇÕES / ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Reclinável em 4 posições 

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

Estrutura em Alumínio
(tubos mais largos)

Tecido:
Oxford

Tecido:
Oxford

43 cm

43 cm

114 cm

70 cm 57 cm

43 cm

114 cm

70 cm 57 cm

43 cm

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 064065 Ref. 70064065 Floral 03 unid.

CADEIRA PROSA COMFORT LISTRADA BEL
4 POSIÇÕES / ALUMÍNIO / OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em Alumínio (tubos mais largos)
· Apoios de braço em Polipropileno
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto
· Reclinável em 4 posições

· Estampas sortidas:

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 064066 Ref. 70064066 03 unid.

Bolso para pequenos
objetos
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Qtde. Caixa

Ref. 047066 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 047065 06 unid.

BOLSA DE PRAIA - FLORAL BEL 
EM OXFORD

· Bolsa em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)

BOLSA DE PRAIA - LISTRADA BEL 
EM OXFORD

· Bolsa em Oxford (tecido reforçado 100%
  Poliéster dublado com PVC)

Bolso interno para 
pequenos objetos

Bolso interno para 
pequenos objetos

Com velcro

Com velcro

40 cm

60 cm

40 cm

60 cm
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Cores Qtde. Caixa

Ref. 25600 Sortidas 04 unid.
Ref. 25606 Bege 04 unid.

· Cores sortidas:

Encosto para 
cabeça

110 cm

42 cm

60 cm 58,5 cm

CADEIRA ALTA - RECLINÁVEL EM 5 POSIÇÕES BEL
EM ALUMÍNIO / TEXTILENE

· Tela em Textilene
· Estrutura em Alumínio
· Apoios de braço em Polipropileno
· Encosto para cabeça
· Dobrável
· Leve e fácil de transportar
· Mais praticidade e conforto

CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA BEL
EM TEXTILENE

· Tela em Textilene
· Sistema de catraca ajustável em 5 diferentes posições
· Dobrável
· Alça para facilitar o transporte

Cores Qtde. Caixa

Ref. 5700 Sortidas 06 unid.

· Cores sortidas:

88 cm
183 cm

25 cm 54,5 cm
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CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA - MORMAII
EM OXFORD BEL

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100% Poliéster 
dublado com PVC)
· Sistema de catraca ajustável em 5 diferentes posições
· Dobrável
· Contém Alças para Facilitar o Transporte
· Alça para facilitar o transporte

Qtde. Caixa

Ref. 6200 06 unid.

· Estampas sortidas:

88 cm
182 cm

28 cm 55 cm

CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA BEL
EM OXFORD

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100% Poliéster 
dublado com PVC)
· Sistema de catraca ajustável em 5 diferentes posições
· Dobrável
· Alça para facilitar o transporte

Cores Qtde. Caixa

Ref. 6000 Sortidas 06 unid.

· Cores sortidas:

88 cm 182 cm

28 cm 55 cm
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CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA
EM ALUMÍNIO / TEXTILENE BEL

· Tela 100% Textilene
· Estrutura em tubos de Alumínio
· Sistema de catraca ajustável em 4 diferentes posições
· Dobrável
· Sapatas antiderrapante
· Contém alça para facilitar o transporte

Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 414701 Ref. 70414701 Branca 01 unid.
Ref. 414702 Ref. 70414702 Azul 01 unid.
Ref. 414705 Ref. 70414705 Amarela 01 unid.
Ref. 414706 Ref. 70414706 Bege 01 unid.
Ref. 414710 Ref. 70414710 Rosa 01 unid.

Tela em 
Textilene

Sapatas 
antiderrapantes 84 cm

165 cm
60 cm

Dobrável Com alça para 
transporte

Reclinável em 
4 posições

Estrutura em 
Alumínio
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CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA
EM ALUMÍNIO / TEXTILENE BEL

· Tela 100% Textilene
· Estrutura reforçada em Alumínio
· Sistema de catraca ajustável em 3 diferentes posições
· Dobrável
· Com 10 tiras de proteção que asseguram mais
  comodidade e segurança
· Alça para facilitar o transporte

CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA - "S" DESIGN
EM ALUMÍNIO / TEXTILENE BEL

· Tela 100% Textilene
· Estrutura reforçada em Alumínio
· Dobrável
· Design moderno
· Alça para facilitar o transporte

CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA - MORMAII
EM ALUMÍNIO / TEXTILENE BEL

· Tela 100% Textilene
· Estrutura em Alumínio
· Ajustável em 5 diferentes posições
· Dobrável
· Contém encosto para a cabeça
· Alça para facilitar o transporte

Cores Qtde. Caixa

Ref. 35701 Branca 02 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 15701 Branca 01 unid.
Ref. 15702 Azul 01 unid.
Ref. 15705 Amarela 01 unid.
Ref. 15706 Bege 01 unid.
Ref. 15710 Rosa 01 unid.
Ref. 15760 Listrada (Laranja) 01 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 14927 Turquesa 04 unid.
Ref. 14906 Bege 04 unid.

Com 
travesseiro

85 cm

25 cm

190 cm

58 cm

86 cm

25 cm

189 cm

85 cm

69 cm

38 cm

184 cm

61 cm
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Ref. Nordeste Cores Qtde. Caixa

Ref. 414765 Ref. 700414765 Floral 01 unid.

Cadeira Espreguiçadeira
Comfort Floral / Listrada

Outras estampas
Cores Qtde. Caixa

Ref. 414767 Azul 01 unid.
Cores Qtde. Caixa

Ref. 414768 Verde 01 unid.
Cores Qtde. Caixa

Ref. 414769 Rosa 01 unid.

84 cm

165 cm 60 cm

CADEIRA ESPREGUIÇADEIRA - COMFORT FLORAL / LISTRADA
EM ALUMÍNIO / OXFORD BEL

· Tela em Oxford (tecido reforçado 100% Poliéster dublado com PVC)
· Estrutura em tubos de Alumínio
· Sistema de catraca ajustável em 4 diferentes posições
· Dobrável
· Sapatas antiderrapante
· Contém bolso para pequenos objetos
· Alça para facilitar o transporte

Bolso para pequenos
objetos

· Ref. (NE) 70414767 · Ref. (NE) 70414768 · Ref. (NE) 70414769
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TENDA GAZEBO TUBULAR - 2,00 x 2,00 m (Reta)
POLIETILENO BEL

· Cobertura em Polietileno
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração

Cor Qtde. Caixa

Ref. 301301 Branco 01 unid.
Ref. 301302 Azul 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 301201 Branco 01 unid.
Ref. 301202 Azul 01 unid.
Ref. 301250 Branco/Azul 01 unid.

TENDA GAZEBO TUBULAR - 3,00 x 3,00 m (Inclinada)
POLIETILENO BEL

· Cobertura em Polietileno
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

2,00 x 2,00 m

3,00 x 3,00  m

2,40 x 2,40  m
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Cores Qtde. Caixa

Ref. 350100 Verde/Amarelo 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 303601 Branco 01 unid.

TENDA GAZEBO TUBULAR - 3,00 x 3,00 m (Reta)
POLIETILENO BEL

· Cobertura em Polietileno
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

TENDA GAZEBO TUBULAR OVERSIZE - 3,00 x 6,00 m (Reta)
POLIETILENO BEL

· Cobertura em Polietileno
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração

3,00 m
6,00 m

2,50 m

3,00 x 3,00 m
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TENDA GAZEBO TUBULAR - 2,40 x 2,40 m (Reta)
POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating)    
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Extra ventilação
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

TENDA GAZEBO TUBULAR - 3,00 x 3,00 m (Reta)
POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating)    
· Estrutura em tubos de aço com revestimento em epóxi
· Extra ventilação
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

Cor Qtde. Caixa

Ref. 302401 Branco 01 unid.
Ref. 302402 Azul 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 300302 Azul 01 unid.

2,40 x 2,40  m

3,00 x 3,00  m
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TENDA GAZEBO DOBRÁVEL - 2,40 x 2,40 m (Inclinada)
POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating)     
· Estrutura articulada
· Extra ventilação
· Pés telescópicos
· Sistema de escoamento de água nas laterais                
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

Cor Qtde. Caixa

Ref. 341300 Marrom 01 unid.
Ref. 341400 Branco 01 unid.
Ref. 341500 Azul 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 333200 Branco 01 unid.
Ref. 333300 Azul 01 unid.
Ref. 333600 Marrom 01 unid.

TENDA GAZEBO DOBRÁVEL - 3,00 x 3,00 m (inclinada)
POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating)  
· Estrutura articulada
· Extra ventilação
· Pés telescópicos em alumínio
· Sistema de escoamento de água nas laterais              
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

3,00 x 3,00 m

2,40 x 2,40 m

2,40 x 2,40  m

2,00 x 2,00 m
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 330300 Azul 01 unid.
Ref. 331100 Branco 01 unid.
Ref. 331200 Verde 01 unid.
Ref. 331300 Marrom 01 unid.
Ref. 331400 Preto 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 330601 Branco 01 unid.
Ref. 330602 Azul 01 unid.
Ref. 330607 Preta 01 unid.

TENDA GAZEBO DOBRÁVEL OVERSIZE - 3,00 x 6,00 m (reta)
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating) 
· Estrutura articulada
· Extra ventilação
· Pés telescópicos em alumínio
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa com rodinhas para transporte

TENDA GAZEBO DOBRÁVEL - 3,00 x 3,00 m (Reta)
ALUMÍNIO / POLIÉSTER COM SILVER COATING BEL

· Cobertura em Poliéster com revestimento prateado (silver coating) 
· Estrutura articulada
· Extra ventilação
· Pés telescópicos em alumínio
· Sistema de escoamento de água nas laterais
· Inclui espetos metálicos para fixação em solo firme
· Tirantes para amarração
· Acompanha bolsa para transporte

3,00 m

2,50 m

6,00 m

3,00 x 3,00  m
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CARRINHO MESA PARA PRAIA 
ALUMÍNIO / POLIPROPILENO

· Ideal para levar e trazer suas cadeiras e guarda-sóis preferidos 
com todo o conforto, praticidade e sem o uso de força
· Peças plásticas em Polipropileno resistente
· Leve, prático e resistente

Qtde. Caixa

Ref. 4488 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 4400 02 unid.

CARRINHO MESA PARA PRAIA
COM AVANÇO

CARRINHO MESA PARA PRAIA
COM REDE E SACAREIA

109 cm

37 cm40 cm

Acompanha 
rede e sacareia

109 cm

37 cm40 cm

Qtde. Caixa

Ref. 4499 02 unid.

109 cm

37 cm
70 cm

Bolsa com ziper Funciona também como 
mesa com porta copos

Rodas em EVA
(aros em PP)

Com avanço para 
carregar caixas 

térmicas
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ESTEIRA DE PRAIA
COM ALÇA PARA TRANSPORTE

· Material: Palha

ESTEIRA BOLSA DE PRAIA
ESTAMPAS SORTIDAS

· Bolsa com alça para transporte

ESTEIRA DE PRAIA
POLIPROPILENO

· Material: Polipropileno

Medidas Qtde. Caixa

Ref. 777100 60 x 180 cm 24 unid.
Ref. 777200 90 x 180 cm 24 unid.

Medidas Qtde. Caixa

Ref. 777300 70 x 180 cm 24 unid.
Ref. 777400 90 x 180 cm 24 unid.
Ref. 777500 140 x 180 cm 24 unid.

Medidas Qtde. Caixa

Ref. 778100 70 x 180 cm 24 unid.
Ref. 779200 86 x 180 cm 24 unid.

Com caixa display

Com caixa display

· Cores sortidas:

· Estampas sortidas:

· Cores sortidas:

Ref. 777200

Ref. 779200 Ref. 779200

Ref. 778100
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GUARDA-SOL PARA CADEIRA - CLAMP
SILVER COATING

· Para ser fixado à cadeira de praia
· Com película interna
  em Silver Coating

KIT PRAIA - 10 PEÇAS

· Baldinho: 18 cm 
· Acompanha: 1 baldinho, 1 peneira,
  1 pá, 1 rastelo e 6 forminhas coloridas
  em formatos diversos

SACAREIA - PRESSÃO

· Em um sistema de pressão, ele suga a areia e faz
  um buraco rente e profundo
· Material: PVC

KIT PRAIA COM CARRINHO
10 PEÇAS

· Acompanha: 1 carrinho de feira, 1 baldinho, 
  2 pazinhas, 1 rastelo, 1 funil com roda
  giratória e 4 forminhas coloridas em
  formatos diversos

· Cores sortidas:

1,16 m

Qtde. Caixa

Ref. 15600 12 unid.

KIT PRAIA - 8 PEÇAS

· Baldinho: 13 cm 
· Acompanha: 1 baldinho, 1 peneira, 1 pá, 1 rastelo
  e 4 forminhas coloridas em formatos diversos

SACAREIA - ILHÉUS

· Facilita na hora de fazer o buraco para colocar seu guarda sol
· Funciona como suporte para guarda-sol
· Compatível com haste de até 32 mm
· Material: Polipropileno

KIT PRAIA - 12 PEÇAS

· Baldinho: 20 cm 
· Acompanha: 1 baldinho, 1 peneira, 1 pá, 1 pazinha,
  1 rastelo, 1 regador e 6 forminhas coloridas em
  formatos diversos

KIT PRAIA - 10 PEÇAS

· Baldinho: 21 cm 
· Acompanha: 1 baldinho, 1 peneira, 1 pá,
  1 ancinho e 6 forminhas coloridas
  em formatos diversos
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Cores Qtde. Caixa

Ref. 195000 Rosa 12 unid.
Ref. 195100 Sortidas 12 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 195500 Sortidas 06 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 195400 Sortidas 06 unid.
Cores Qtde. Caixa

Ref. 195200 Sortidas 08 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 197600 Sortidas 06 unid.

Cores Qtde. Caixa

Ref. 7000 Sortidas 12 unid.
Cores Qtde. Caixa

Ref. 7300 Sortidas 12 unid.

30 cm
40 cm
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Qtde. Caixa

Ref. 480900 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 480700 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 481000 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 481500 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 481800 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 481600 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 482000 12 unid.

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL BEL
PREMIUM

· Corpo fabricado em madeira de lei 
· Empunhadura em Neoprene emborrachado
· Design aerodinâmico
· Espessura: 12 mm

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL BEL
LUXO (BOLA + SACOLA)

· Corpo fabricado com madeira Pinus de reflorestamento
· Cabo injetado para facilitar e garantir uma melhor pegada
· Fino acabamento e estampa exclusiva
· Espessura: 15 mm
· Acompanha sacola e bolinha
  de borracha n.º 3

TACOS DE BETES BEL
JOGO (BOLA + SACOLA)

· Par de tacos e casinhas 
· Corpo fabricado com madeira Pinus de reflorestamento
· Cabo emborrachado para facilitar e garantir
  uma melhor pegada
· Espessura do taco: 15 mm
· Com sacola para transporte e bolinha
  de borracha n.º 3 (58 mm) 

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL
PREMIUM MORMAII

· Corpo fabricado em madeira TECA certificada
  (*conselho de manejo florestal)

· Empunhadura emborrachada
· Grip em legítimo Neoprene Mormaii
  de alta qualidade
· Design aerodinâmico
· Espessura: 15 mm

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL BEL
(BOLA + SACOLA)

· Corpo fabricado com madeira Pinus de reflorestamento
· Cabo injetado para facilitar e garantir uma melhor pegada
· Espessura: 15 mm
· Acompanha sacola e bolinha
  de borracha n.º 3

BOLINHAS DE BORRACHA BEL
N.° 3 (58 mm)

· Cores: Azul/Vermelho

6 cm

73 cm

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL
MORMAII (BOLA + SACOLA)

· Corpo em madeira com fino acabamento
· Cabo injetado para facilitar e garantir uma melhor pegada
· Design aerodinâmico
· Espessura: 15 mm
· Acompanha sacola e bolinha
  de borracha n° 3

RAQUETE DE PRAIA - FRESCOBOL BEL
INFANTIL (BOLA + SACOLA)

· Corpo fabricado com madeira Pinus de reflorestamento
· Espessura: 10 mm
· Acompanha sacola e bolinha de borracha n° 3

Qtde. Caixa

Ref. 470300 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 471300 48 unid.

KIT COM 3 BOLINHAS

UNITÁRIO
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PRANCHAS DE BODYBOARD 
DECORADAS

· Acompanha leash
· Leve e resistente
· Estampas sortidas

PRANCHAS DE BODYBOARD 
SEMI-PRO

· Deck que oferece aderência e conforto
· Leve e resistente

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 33100 (M) 80 cm 06 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 30000 (P) 58 cm 06 unid.
Ref. 30100 (M) 73 cm 06 unid.
Ref. 30200 (G) 90 cm 06 unid.
Ref. 30400 (XG) 103 cm 06 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 33109 (M) 80 cm 09 unid.

 COM CAIXA DISPLAY

Acompanha leash

· Cores sortidas:

80 cm

58 cm 73 cm 90 cm 103 cm

90 cm

46 cm 46 cm

78,5 cm

P

M

G

XG
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PRANCHAS DE NATAÇÃO 
WARNER CHIBI

· Estampas sortidas

PRANCHAS DE BODYBOARD 
JUSTICE LEAGUE

· Acompanha leash
· Leve e resistente
· Estampas sortidas

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 29109 80 cm 09 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 31800 12 unid.

JUSTICE LEAGUE and all related characters and elements
© TM & © DC (s21)

JUSTICE LEAGUE and all related characters and elements
© TM & © DC (s21)

44 cm

26,5 cm

80 cm

46 cm 46 cm

78,5 cm
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FLUTUADOR

· Dimensões: 160 x 6 x 6 cm
· Cores sortidas

BOIA CIRCULAR

· Dimensões: 56 x 56 x 6 cm
· Cores sortidas

JANGADA FLUTUANTE

· Dimensões: 152 x 51 x 12 cm
· Cores sortidas

ESTEIRA FLUTUANTE

· Dimensões: 161 x 55 x 6 cm
· Cores sortidas

POLTRONA FLUTUANTE

· Dimensões: 68 x 53 x 8 cm
· Cores sortidas

FLUTUADOR MASTER

· Dimensões: 160 x 7 x 7 cm
· Cores sortidas

Qtde. Caixa

Ref. 130000 25 unid.
Ref. 130030 30 unid. Qtde. Caixa

Ref. 130100 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 130200 12 unid.

Display Box

Qtde. Caixa

Ref. 130600 05 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 130400 03 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 130700 05 unid.
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Infláveis

COLETE
Qtde. Caixa

Ref. 95600 12 unid.

BOTE COM COBERTURA

MINHA PRIMEIRA BANHEIRA

COLETE INFANTIL BABY

BOIA DE BRAÇO BOLA TURMA DA MÔNICA TEIMOSO

COLETE INFANTIL BABY
COM MANGA

BANHEIRA

Qtde. Caixa

Ref. 95900 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 95800 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 89300 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 95300 36 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 95400 36 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 95500 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 89400 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 95700 12 unid.

• Dimensões: 30 x 35 cm
• Indicado para 2 a 6 anos
• Suporta até 20 kg
• Color Box• Color Box

• Dimensões: 30 x 15 cm
• Estampas Sortidas
• Suporta de 30 a 60 kg
• Color Box• Color Box

• Leve e aerodinâmica
• Estampas divertidas
• Color Box• Color Box

• Dimensões: 34 x 76 cm
• Câmara de ar
• Válvula de segurança
• Color Box• Color Box

• Dimensões: 45 x 30 cm
• Indicado para 2 a 8 anos
• Suporta até 25 kg
• Color Box• Color Box

• Dimensões: Ø 61 cm x 12 cm
• Cores Sortidas
• Color Box• Color Box

• Dimensões:
   91 cm x 61 cm x 29 cm
• Color Box• Color Box

• Dimensões: 66 cm x 66 cm
• Color Box• Color Box

• Dimensões: 46 cm x 42 cm
• Color Box• Color Box



VERÃO · INFLÁVEIS 47

BOIA DE BRAÇO
MINNIE

COLETE INFLÁVEL
MINNIE

BOIA CIRCULAR
MINNIE

BOIA CIRCULAR
MICKEY - ROADSTER RACERS

BOIA DE BRAÇO
MICKEY - ROADSTER RACERS

Qtde. Caixa

Ref. 89100 04 unid.
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COLETE INFANTIL

LANçAMENTOS  MICKEY e MinnieLANçAMENTOS  MICKEY e Minnie

• Dimensões: 51 x 46 cm

• Dimensões: Ø 56 cm• Dimensões: Ø 56 cm

• Dimensões: 25 x 15 cm • Dimensões: 23 x 15 cm

· Têxtil: 100% Poliéster
· Forro: 100% Polietileno Expandido
· Dimensões: 56 cm x 34 cm
· Faixa etária indicada: 2 a 6 anos
· Peso máximo recomendado: 20 kg
· Sortidos

Qtde. Caixa

Ref. 513000 36 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 513300 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512800 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512900 36 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 513200 36 unid.
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15 cm 15 cm

23 cm 23 cm

76 cm

58 cm

79 cm

81 cm

BOIA DE BRAÇO
UNICÓRNIO E FLAMINGO

BOIA CIRCULAR VERÃO

BOIA CIRCULAR
PANDA E UNICÓRNIO

BOIA CIRCULAR
ANIMAIS - SAFFARI

BOIA DE BRAÇO 
FRUTAS

BOIA DIVERTIDA 
PEIXINHOS COLORIDOS

56 cm Ø

55 cm Ø

41 cm Ø

Qtde. Caixa

Ref. 105000 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 105400 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 096100 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 96800 36 unid.

BOIA CIRCULAR ANIMAIS
Qtde. Caixa

Ref. 96700 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 106000 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 096000 24 unid.
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110 cm

65 cm

POLTRONA ARCO-ÍRIS
BOIA CIRCULAR SWIM SAFE ABC
ASSENTO ANATÔMICO

BOIA CIRCULAR TROPICAL
BOIA CIRCULAR NEON

BOIA CIRCULAR ÓCULOS DE SOLBOIA CIRCULAR PNEU MUD 
MASTER

BOIA CIRCULAR LHAMA
BOIA CIRCULAR UNICÓRNIO

69 cm Ø

119 cm Ø

76 cm Ø
91 cm Ø

55 cm Ø

55 cm Ø

76 cm Ø

Qtde. Caixa

Ref. 96200 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 97600 12 unid.

Ref. 97800

Qtde. Caixa

Ref. 99600 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 150100 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 98100 12 unid.

Ref. 97700

Qtde. Caixa

Ref. 96300 24 unid.
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COLETE EM OXFORD 
DRAGÃO / UNICÓRNIO

COLETE INFLÁVEL DELUXE
COLETE EM OXFORD PREMIUM 
DRAGÃO / UNICÓRNIO

COLETE INFLÁVEL COLETE INFLÁVEL TROPICAL 

COLETE DE NATAÇÃO 
INFANTIL NEOPRENE

30 cm

46 cm

34 cm

56 cm

62 cm

30 cm

24 cm51 cm

43 cm

41 cm

Qtde. Caixa

Ref. 105700 18 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 096400 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512100 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 89000 04 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 92300 M (31,5 x 33 cm) 04 unid.
Ref. 92400 G (33 x 34 cm) 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 89200 04 unid.
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65 cm

76 cm

BOTE INFANTIL COM FRALDA
AMIGOS AQUÁTICOS

BOIA CIRCULAR ELEFANTE
COM BOMBA MANUAL

BOTE INFANTIL CUIDADOS
COM O BEBÊ

BOTE INFANTIL SAPINHOS
COM COBERTURA

BOTE INFANTIL CARACOL

70 cm

76 cm

74 cm 74 cm

59 cm

77 cm 60 cm

61 cm 69 cm

59 cm

127 cm

Solta água 
pela tromba

Qtde. Caixa

Ref. 105500 12 unid.
Ref. 98300

Qtde. Caixa

Ref. 96600 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512200 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512300 06 unid.
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BOIA CIRCULAR ALPACA

BOIA CIRCULAR UNICÓRNIO

COLCHÃO MELANCIA

71 cm
90 cm

110 cm
104 cm

69 cm

183 cm

180 cm

190 cm

87 cm

77 cm

80 cm 80 cm

118 cm Ø

Qtde. Caixa

Ref. 149900 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 175600 04 unid.

COLCHÃO BRONZEADOR
Qtde. Caixa

Ref. 99200 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 149800 12 unid.

COLCHÃO ABACAXI
Qtde. Caixa

Ref. 175700 04 unid.

POLTRONA ADULTO PARA PISCINA
Qtde. Caixa

Ref. 175900 06 unid.
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PISCINA INFLÁVEL - 43 L
KIDDIE POOL 3

PISCINA INFLÁVEL - 26 L
KIDDIE COM GOMOS

PISCINA INFLÁVEL - 140 L
PLAY 3 ANÉIS

PISCINA INFLÁVEL - 21 L
KIDDIE 2 ANÉIS

PISCINA INFLÁVEL FRUTAS
PISCINA INFLÁVEL - 26 L
AMIGO DA SELVA

PISCINA INFLÁVEL - 62 L
3 ANÉIS COLORIDOS

70 cm 64 cm

122 cm

61 cm

102 cm

30 cm

25 cm

15 cm

79 cm

89 cm

94 cm
99 cm

91 cm

71 cm

25 cm

25 cm

Qtde. Caixa

Ref. 108000 08 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 108300 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 108400 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 105800 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 96900 08 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 512400 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 108100 09 unid.
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BOIA DIVERTIDA
TUBARÃO

BOIA DIVERTIDA
BALEIA GRANDE

BOIA DIVERTIDA
CROCODILO

BOIA CIRCULAR ADULTO
CAVALO

BOIA INFLÁVEL LHAMA

BOIA DIVERTIDA DINO

BOIA MOSCOW MULE

160 cm

157 cm

167 cm

130 cm

140 cm

90 cm

198 cm

90 cm

135 cm

100 cm

173 cm

157 cm
71 cm

94 cm

89 cm

Qtde. Caixa

Ref. 150000 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 150200 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 149200 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 163000 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 98500 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 105200 01 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 105100 12 unid.
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BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE ANEL CORAÇÃO

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE COLCHÃO COM ASAS

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE UNICÓRNIO COM ASAS

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE UNICÓRNIO

195 cm

100 cm

265 cm

140 cm

145 cm

115 cm

112 cm

120 cm

210 cm

260 cm

20 cm

30 cm

20 cm

28 cm

BOIA INFLÁVEL APOIO DE 
COPO CEREJA

BOIA INFLÁVEL APOIO DE 
COPO DONUTS

110 cm

138 cm

Qtde. Caixa

Ref. 149700 01 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 150600 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 148300 03 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 149500 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 108600 05 pcts.

Qtde. Caixa

Ref. 105300 03 pcts.

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE LAGOSTA

Qtde. Caixa

Ref. 181000 03 unid.
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BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE PIZZA SLICE

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE CONCHA

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE ANEL DONUT ROSA

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE DOLAR

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE ANEL CAVALO MARINHO

147 cm

113 cm

100 cm

150 cm

174 cm

142 cm

110 cm

140 cm

70 cm

110 cm

110 cm

180 cm

BOIA INFLÁVEL ESPECIAL 
GIGANTE CACTO

Qtde. Caixa

Ref. 180900 03 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 181500 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 181400 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 151700 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 152000 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 146800 05 unid.
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FLUTUADOR PISCINA 
UNICÓRNIO

FLUTUADOR PISCINA 
TOURO

FLUTUADOR PISCINA 
DRAGÃO FLUTUADOR PISCINA 

FLAMINGO

JOGOS PARA PISCINAS 
FLAMINGO

JOGOS PARA PISCINAS 
UNICÓRNIO

85 cm

81 cm

77 cm

69 cm

75 cm

70 cm

126 cm

140 cm

86 cm

62 cm

60 cm

137 cm

140 cm

Qtde. Caixa

Ref. 147800 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 150300 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 150400 04 unid. Qtde. Caixa

Ref. 152300 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 162800 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 162900 04 unid.
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BOTE INFLÁVEL
HYDRO-FORCE RAFT
· 1,96 m x 1,14 m
· Par de remos de 1,24 m
· Bomba de ar
· Fechos para os remos
· Suporta até 95 kg

1,14 m

1,96 m

1,24 m

PAR
DE REMOS

Qtde. Caixa

Ref. 599800 01 unid.

BOMBA
DE AR
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CORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS

CORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS

Cítrica

MATERIAL

100%
VIRGEM

CAIXA TÉRMICA
CORES
EXCLUSIVAS

· Em Polipropileno
· Material 100% virgem
· Tampa com trava de segurança

CAIXA TÉRMICA
CORES
EXCLUSIVAS

· Em Polipropileno
· Material 100% virgem
· Tampa com trava de segurança

Crepúsculo
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CORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS

CORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS

Marinha

Opala

MATERIAL

100%
VIRGEM

· Em Polipropileno
· Material 100% virgem
· Tampa com trava de segurança

CAIXA TÉRMICA
CORES
EXCLUSIVAS

CAIXA TÉRMICA
CORES
EXCLUSIVAS

· Em Polipropileno
· Material 100% virgem
· Tampa com trava de segurança
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Qtde. Caixa: 01 unidade

Qtde. Caixa: 01 unidade

20,5 cm 28 cm

24,5 cm

25 cm 34,5 cm

28 cm

*CAPACIDADE SEM GELO

08 350 ml

03 600 ml

*CAPACIDADE SEM GELO

13 350 ml

07 600 ml

CAIXA TÉRMICA

6 LITROS
Em Polipropileno
Material 100% virgem
Tampa com trava de segurança

Em Polipropileno
Material 100% virgem
Tampa com trava de segurança

AZUL 

· Ref. 070602
· Ref. (NE) 70850002

CINZA 

· Ref. 070608
· Ref. (NE) 70850008

AÇAÍ 

· Ref. 070609
· Ref. (NE) 70850009

CAIXA TÉRMICA

12 LITROS

AZUL 

· Ref. 071302
· Ref. (NE) 70860002

CINZA 

· Ref. 071308
· Ref. (NE) 70860008

AÇAÍ 

· Ref. 071309
· Ref. (NE) 70860009

MATERIAL

100%
VIRGEM
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VERMELHA 

· Ref. 071804
· Ref. (NE) 70870004

AZUL 

· Ref. 071802
· Ref. (NE) 70870002

HORTELÃ 

· Ref. 071803
· Ref. (NE) 70870003

MANGA 

· Ref. 071805
· Ref. (NE) 70870005

AÇAÍ 

· Ref. 071809
· Ref. (NE) 70870009

CÍTRICA 

· Ref. 071811
· Ref. (NE) 70870011

CREPÚSCULO 

· Ref. 071817
· Ref. (NE) 70870017

ARAGUAIA 

· Ref. 071825
· Ref. (NE) 70870025

Qtde. Caixa: 01 unidade

26 cm 38 cm

32 cm

*CAPACIDADE SEM GELO

24 350 ml

12 600 ml

CAIXA TÉRMICA

18 LITROS
Em Polipropileno
Material 100% virgem
Tampa com trava de segurança

MATERIAL

100%
VIRGEM
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VERMELHA 

· Ref. 072604
· Ref. (NE) 70880004

AZUL 

· Ref. 072602
· Ref. (NE) 70880002

AÇAÍ 

· Ref. 072609
· Ref. (NE) 70880009

OPALA 

· Ref. 072608
· Ref. (NE) 70880008

ARAGUAIA 

· Ref. 072625
· Ref. (NE) 70880025

Qtde. Caixa: 01 unidade

29,5 cm 44 cm

37 cm

CAIXA TÉRMICA

26 LITROS
Em Polipropileno
Material 100% virgem
Tampa com trava de segurança

MATERIAL

100%
VIRGEM

*CAPACIDADE SEM GELO

350 ml35

2L05

Acesse o QR CODE e conheça mais sobre o produto agora mesmo!
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ARAGUAIA 

· Ref. 073425
· Ref. (NE) 70890025

MANGA 

· Ref. 073405
· Ref. (NE) 70890005

HORTELÃ 

· Ref. 073403
· Ref. (NE) 70890003

AZUL 

· Ref. 073402
· Ref. (NE) 70890002

VERMELHA 

· Ref. 073404
· Ref. (NE) 70890004

CAIXA TÉRMICA

34 LITROS
Em Polipropileno
Material 100% virgem
Tampa com trava de segurança

Qtde. Caixa: 01 unidade

OPALA 

· Ref. 073408
· Ref. (NE) 70890008

MARINHA 

· Ref. 073418
· Ref. (NE) 70890018

AÇAÍ 

· Ref. 073409
· Ref. (NE) 70890009

33 cm 48 cm

40 cm

*CAPACIDADE SEM GELO

350 ml54

2L07

MATERIAL

100%
VIRGEM
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BOLSA TÉRMICA
POLIÉSTER  BEL

· Tecido 100% em Poliéster
· Revestimento interno em PVC
· Isolamento em espuma de EPE
· Com alça

9 LITROS - 12 latas

13,5 LITROS - 24 latas

30 LITROS - 48 latas

Qtde. Caixa

Ref. 51200 12 unid.

C/ Caixa Display

Qtde. Caixa

Ref. 52400 12 unid.
Ref. 52448 48 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 54800 12 unid.

· Cores sortidas:

23 cm

18,5 cm 24,5 cm

25 cm

13 cm 21 cm

Ref. 52448

28 cm

25 cm
40 cm

BOLSA TÉRMICA
24 LATAS - POLIÉSTER BEL

· Bolsa em Poliéster
· Revestimento interno em PVC
· Isolamento em espuma de EPE
· Com alça

Capacidade Qtde. Caixa

Ref. 62500 15,5 litros 12 unid.

· Cores sortidas:

24 cm

20 cm 27 cm
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BOLSA TÉRMICA - COM ALÇA DE ALUMÍNIO
24 LATAS - POLIÉSTER BEL

· Bolsa em Poliéster
· Material reforçado, revestido e forrado com película de
  PVC e espuma de EPE
· Com alça de Alumínio e emborrachada

BOLSA TÉRMICA PREMIUM
30 LATAS - PVC BEL

· Bolsa em PVC
· Isolamento em espuma de EPE metalizada
· Com alça de mão

Empunhadura 
emborrachadaAlça em 

Alumínio

· Cores sortidas:

· Cores sortidas:

Fácil para limpar e 
compacta para guardar

Capacidade Qtde. Caixa

Ref. 52600 15,5 litros 06 unid.

Capacidade Qtde. Caixa

Ref. 53000 17 litros 05 unid.

23 cm

24,5 cm 18,5 cm

31 cm

15 cm 37,5 cm



PISCINAS
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PISCINA INFLÁVEL INFANTIL
ESTAMPADA BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Estampa colorida
· Fácil montagem

Medidas da embalagem:
30 cm x 7 cm x 30 cm

Medidas da embalagem:
35 cm x 11 cm x 33 cm

150 cm

168 cm

38 cm

51 cm

Qtde. Caixa

Ref. 100033 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 50033 06 unid.

1.000 LITROS

500 LITROS

Kit reparo 
resistente incluso
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PISCINA INFLÁVEL
500 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Fácil montagem

PISCINA INFLÁVEL
1.000 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Fácil montagem

PISCINA INFLÁVEL
1.400 LITROS 

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC 
  e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Fácil montagem

150 cm

38 cm

Qtde. Caixa

Ref. 50000 06 unid.

168 cm

183 cm

51 cm

63 cm

Qtde. Caixa

Ref. 100000 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 140002 01 unid.

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Medidas da embalagem:
30 cm x 7 cm x 30 cm

Medidas da embalagem:
35 cm x 33 cm x 11 cm

Medidas da embalagem:
26 cm x 20 cm x 30 cm
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PISCINA INFLÁVEL
1.900 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC 
  e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Fácil montagem

PISCINA INFLÁVEL
2.500 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC 
  e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Fácil montagem

PISCINA INFLÁVEL
3.700 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC 
  e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

215 cm

63 cm

240 cm

63 cm

270 cm

70 cm

Qtde. Caixa

Ref. 100500 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 100100 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 370000 01 unid.

Válvula de entrada 
e saída para filtro

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Medidas da embalagem:
26 cm x 26 cm x 27 cm

Medidas da embalagem:
26,5 cm x 22,5 cm x 33 cm

Medidas da embalagem:
30 cm x 30 cm x 32,5 cm
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PISCINA INFLÁVEL
4.600 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

PISCINA INFLÁVEL
11.000 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC  e poliéster resistente
· Revestimento suportado por um anel inflável
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

305 cm

76 cm

457 cm

91 cm

Qtde. Caixa

Ref. 100900 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 111100 01 unid.

Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 101000 127 V 01 unid.
Ref. 101100 220 V 01 unid.

Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 112000 127 V 01 unid.
Ref. 112100 220 V 01 unid.

COM COBERTURA, LONA E 
BOMBA DE FILTRAGEM 
Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 3,05 m
· Lona/ forro para piscina
· Bomba de filtragem: 1.250 l/h

COM COBERTURA, LONA E 
BOMBA DE FILTRAGEM
Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 4,57 m
· Lona/ forro para piscina: 4,88 m
· Bomba de filtragem: 2.000 l/h

Válvula de entrada 
e saída para filtro

Medidas da embalagem:

· Ref.100900: 29,5 cm x 32,5 cm x 29,5 cm
· Ref.101000: 46 cm x 29,5 cm x 40 cm
· Ref.101100: 45,5 cm x 29,5 cm x 41 cm

Medidas da embalagem:
· Ref.111100: 29,5 cm x 44,5 cm x 57,5 cm
· Ref.112000: 44 cm x 30 cm x 91 cm
· Ref.112100: 43,5 x 30,5 cm x 91 cm
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Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 510200 127 V 01 unid.
Ref. 511200 220 V 01 unid.

PISCINA DE ARMAÇÃO
5.000 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC 
  e poliéster resistente
· Armação de metal resistentes à ferrugem
· Fácil montagem

PISCINA DE ARMAÇÃO
7.000 LITROS BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Armação de metal resistentes à ferrugem
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

PISCINA DE ARMAÇÃO - 10.000 LITROS
COM COBERTURA, FORRO E BOMBA DE FILTRAGEM BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC
  e poliéster resistente
· Armação de metal resistentes à ferrugem
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 3,66 metros
· Lona/forro para piscina: 3,96 metros
· Bomba de filtragem

Qtde. Caixa

Ref. 510000 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 510700 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 510100 01 unid.

305 cm

76 cm

366 cm

76 cm

366 cm

100 cm

COM COBERTURA E FORRO
Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 3,66 m
· Lona/ forro para piscina: 3,96 m

Medidas da embalagem:
27,5 x 21,7 x 88 cm

Medidas da embalagem:
· Ref.510700: 29 x 28,5 x 87,5 cm

· Ref.510100: 31 x 31 x 101 cm

Medidas da embalagem:
· Ref.510200: 47 x 27 x 109 cm
· Ref.511200: 47 x 27 x 109 cm
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PISCINA DE ARMAÇÃO - 13.000 LITROS
COM COBERTURA, FORRO, BOMBA DE FILTRAGEM E ESCADA BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Armação de metal resistentes à ferrugem
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 4,57 metros
· Lona/ forro para piscina: 4,88 metros
· Bomba de filtragem     
· Escada: 91 cm

PISCINA DE ARMAÇÃO - 16.000 LITROS
COM COBERTURA, FORRO, BOMBA DE FILTRAGEM E ESCADA BEL

· Paredes laterais com espessura tripla de PVC e poliéster resistente
· Armação de metal resistentes à ferrugem
· Possui válvula de entrada e saída para filtro
· Fácil montagem

Acompanha:
· Cobertura/ capa para piscina: 4,57 metros
· Lona/ forro para piscina: 4,88 metros
· Bomba de filtragem   
· Escada: 1,22 metros

Kit reparo 
resistente incluso

Kit reparo 
resistente incluso

Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 510300 127 V 01 unid.
Ref. 511300 220 V 01 unid.

Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 510400 127 V 01 unid.
Ref. 511400 220 V 01 unid.

457 cm

91 cm

457 cm

122 cm

Medidas da embalagem:
· Ref.510300: 52 x 38,5 x 109 cm
· Ref.511300: 52 x 37,5 x 108,5 cm

Medidas da embalagem:
· Ref.510400: 59,5 x 40 x 115 cm
· Ref.511400: 59,5 x 40 x 115 cm
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BOMBA DE FILTRAGEM BEL

· Ideal para piscinas estruturais ou piscinas com borda inflável

REFIL PARA BOMBA DE FILTRAGEM BEL

· Possui a função de remover impurezas e detritos da água
· A durabilidade do filtro depende do estado da água
· É recomendável lavar o filtro com água corrente após cada filtragem     
· Deve-se esperar algumas horas para filtrar a água
  após a adição de cloro

FLUTUADOR QUÍMICO BEL

· Dispenser de produtos químicos para 01 tablete
· Disco ajustável e para controlar a liberação de
  produtos químicos na água
· Em PVC

MANGUEIRA PARA BOMBA FILTRANTE BEL

· Mangueira para reposição da bomba filtrante de piscina
· Medidas; Ø 32 mm x 2 m de comprimento
· Indicada para ligar a bomba filtrante à piscina

KIT REPARO BEL

· Para a reparação de rasgos ou pequenos 
furos em diversos modelos de infláveis
· Em PVC
Contém:
· 1 Cola
· 1 Vinil transparente
· 2 tubos de esvaziamento

KIT REPARO - COM 10 PEÇAS

· Para a reparação de rasgos ou pequenos 
furos em diversos modelos de infláveis
· Em PVC
Contém:
· 10 peças (adesivos autocolantes)
· Tamanho: 5 cm x 6 cm

Vazão Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 114500 1.250 L/h 220 V 01 unid.
Ref. 174400 1.136 L/h 127 V 01 unid.
Ref. 174500 1.136 L/h 220 V 01 unid.
Ref. 174600 2.006 L/h 127 V 01 unid.
Ref. 174700 2.006 L/h 220 V 01 unid.
Ref. 174800 3.028 L/h 127 V 01 unid.
Ref. 174900 3.028 L/h 220 V 01 unid.

Refil Recomendado

Ref. 109400
Ref. 175400 ou 109400

Ref. 175400
Ref. 175800
Ref. 175800
Ref. 175800
Ref. 175800

Qtde. Caixa

Ref. 117900 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 109200 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 117700 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 117800 36 unid.

Vazão Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 175400 1.136 L/h Bivolt 01 unid.
Ref. 109400 1.250 L/h 127 V 12 unid.
Ref. 175800 2.006 e 3.028 L/h Bivolt 01 unid.

*
*

* Embalagem com 2 unidades

Ref. 175400

12,5 cm

13,5 cm
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KIT MANUNTENÇÃO DE PISCINA
COM ASPIRADOR, PENEIRA E HASTE BEL

· Material resistente e duradouro
· Hastes de alumínio intercambiáveis e de fácil encaixe
· Comprimento da haste montada: 1,61 m

ESCOVA
ACESSÓRIOS PARA LIMPEZA DE PISCINAS BEL

· Material resistente e duradouro
· Em PP (Polipropileno)
· Compatível com cabos de 30 mm (1.2") de diâmetro interno

SUPER BOMBA MANUAL
48 cm BEL

· Sistema de dupla ação - Enchimento rápido
· Com 3 adaptadores de válvula para
  compatibilidade com vários modelos de infláveis
· Volume de ar: 2 x 700 cm³
· Mangueira flexivel
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio

BOMBA ELÉTRICA
PARA ENCHER INFLÁVEIS BEL

· Sistema de dupla ação: pode ser
  utilizada para encher ou esvaziar
· Possui 3 adaptadores de válvula
· Volume de ar: 2 x 700 cm³
· Mangueira flexível
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio
· Frequência: 60 Hz
· Potência: 120 W

BOMBA MANUAL
PARA ENCHER INFLÁVEIS BEL

· Possui 3 adaptadores de válvula para
  compatibilidade com vários modelos
  de infláveis
· Mangueira flexível
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio

CABO
ACESSÓRIOS PARA LIMPEZA DE PISCINAS BEL

· Material resistente e duradouro
· Em Alumínio
· Diâmetro interno de 30 mm (1.2")
· Comprimento do cabo: 3,60 m

ASPIRADOR
ACESSÓRIOS PARA LIMPEZA DE PISCINAS BEL

· Material resistente e duradouro
· Em PP (Polipropileno)
· Compatível com cabos de 30 mm (1.2") de diâmetro interno

Qtde. Caixa

Ref. 118000 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 118800 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 120000 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 118600 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 118900 12 unid.

Voltagem Ampere Qtde. Caixa

Ref. 120500 127 V 0.95A 12 unid.
Ref. 120600 220 V 0.52A 12 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 120200 30 cm 12 unid.
Ref. 120300 36 cm 12 unid.



PISCINAS · ACESSÓRIOS 77

FORROS PARA PISCINA BEL

· Proporciona maior durabilidade e proteção extra para sua piscina
· Confeccionada em PE (Polietileno) mais resistente e durável
· Praticidade, leveza e de fácil uso

COBERTURAS PARA PISCINA BEL

· Conserva a água de dentro da piscina, mantendo-a limpa
  de forma sustentável
· Confeccionada em PE (Polietileno) mais resistente e durável
· Praticidade, leveza e de fácil uso

ESCORREGADOR SUPER TOBOGÃ ONDAS BEL

· Contém 2 degraus para acesso ao escorregador
· Escada antiderrapante
· Com apoio para proporcionar maior segurança
· Adaptável com mangueiras de 16mm ou 5/8"
· Em Polipropileno resistente
· Leve e fácil de transportar, pode ser carregado para onde quiser
· Brinquedo indicado para uso doméstico, interno e externo

Para Piscinas de até Medidas Modelo Qtde. Caixa

Ref. 101500 1.000 litros 2,00 x 1,30 m Estrutural 01 unid.
Ref. 103000 1.000 litros 2,00 x 1,23 m Inflável 12 unid.
Ref. 103100 2.500 litros 2,75 x 2,75 m Inflável 06 unid.
Ref. 103400 11.000 litros 4,57 x 4,57 m Inflável 04 unid.
Ref. 103800 10.000 litros 3,96 x 3,96 m Inflável 04 unid.
Ref. 103900 5.000 litros 3,30 x 3,30 m Inflável 04 unid.

Para Piscinas de Para Piscina Medida Qtde. Caixa

Ref. 103500 2.300/2.500 litros Inflável 2,44 m 06 unid.
Ref. 103600 3.700/4.600 litros Inflável 3,05 m 06 unid.
Ref. 103700 6.200 litros Inflável 3,66 m 06 unid.
Ref. 104800 5.000 litros Armação 3,05 m 06 unid.
Ref. 104900 11.000 litros Inflável 4,57 m 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 560100 01 unid.

115 cm

130,5 cm
206,5 cm

Com saída para 
água no topo

Degraus 
antiderrapantes

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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ÓCULOS DE NATAÇÃO INFANTIL - CLÁSSICO
SORTIDO

· Lentes em PS com PVC ao redor
· Dimensões: 16 cm x 5,2 cm
· Tiras de borracha
· Cores sortidas

ÓCULOS DE NATAÇÃO PRÓ - ANTI-EMBAÇANTE
COM CASE BEL

· Lentes em PC Antiembaçante
· Tiras facilmente ajustáveis
· Dimensões: 14 cm x 4 cm
· Acompanha: 1 Óculos,
1 Porta óculos e 1 abafador
· Tiras de Silicone
· Cores sortidas

ÓCULOS DE NATAÇÃO INFANTIL - DIVERTIDO
SORTIDO

· Lentes em PS com PVC ao redor
· Dimensões: 14,5 cm x 4,5 cm
· Tiras de borracha
· Cores sortidas

ÓCULOS DE NATAÇÃO SILICONE
SORTIDO BEL

· Oculares macios e confortáveis, para todos os rostos
· Tiras facilmente ajustáveis
· Composição: Silicone, PVC e AS
· Dimensões: 17,5 cm x 4,3 cm
· Cores sortidas

Qtde. Caixa

Ref. 93600 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 93000 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 93400 09 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 93300 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 93500 08 unid.

ÓCULOS DE NATAÇÃO - LIGA DA JUSTIÇA

· Lentes antiembaçantes
· Dimensões: 14,5 cm x 4,9 cm
· Composição: Policarbonato e Silicone
· Sortidos

Qtde. Caixa

Ref. 92900 12 unid.

TOUCA DE NATAÇÃO - LIGA DA JUSTIÇA

· Dimensões: 22 cm x 19 cm
· Composição: Poliamida com elastano
· Sortidas

TOUCA DE NATAÇÃO - LIGA DA JUSTIÇA
SILICONE

· Dimensões: 22 cm x 19 cm
· Composição: Silicone
· Sortidas Qtde. Caixa

Ref. 92700 12 unid.
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KIT SNORKEL - COM MÁSCARA E PÉS DE PATO
FREESTYLE

· Lentes com proteção UV
· Óculos e nadadeiras ajustaveis
· Medidas aproximadas do produto:
  6 x 7 x 43 cm
· Cores: Azul, Verde
· Idade recomendada: + 7 anos

KIT SNORKEL - COM MÁSCARA
SORTIDO

· Encaixe confortável
· Vedação ocular moldada
· Tira ajustável

KIT SNORKEL - COM MASCARA E NADADEIRAS
SORTIDO

· Bordas arredondadas
· Tira ajustável
· Vedação ocular moldada
· Encaixe super anatômico
· Lentes cristalinas

KIT SNORKEL - COM MÁSCARA
PREMIUM

· Bordas arredondadas para maior conforto
· Vedação ocular moldada para perfeita selagem
· Tira ajustável para maior conforto e segurança
· Encaixe super anatômico
· Lentes de segurança cristalinas

Qtde. Caixa

Ref. 39700 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 512700 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 39800 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 39900 12 unid.

TOUCA DE NATAÇÃO - SILICONE
SORTIDA

· Dimensões: 22 cm x 19 cm
· Composição: Silicone

TOUCA DE NATAÇÃO INFANTIL - PEIXINHOS
SORTIDO

· Touca infantil de silicone
· Suave e confortável
· Cores vivas que permitem maior visibilidade na água

TOUCA DE NATAÇÃO ADULTO - POLIAMIDA
SORTIDO

· Dimensões: 25 cm x 15 cm
· Composição: Poliamida com elastano

MÁSCARA DE MERGULHO INFANTIL
SORTIDO

· Dimensões: 15 cm x 10 cm
· Composição: PVC e PS

Qtde. Caixa

Ref. 93800 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 39100 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 92800 36 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 93700 06 unid.



PISCINAS · ACESSÓRIOS80

LANÇA-ÁGUA - EXTINTOR DE INCÊNDIO

LANÇA ÁGUA DIRECIONÁVEL - DISPLAY BOX

· 36,5 x 8 x 19 cm

PISTOLA D´ÁGUA

· 32 x 17 cm

LANÇA ÁGUA - SUPER SOAKER

· 51 x 10 x 25 cm

Qtde. Caixa

Ref. 191800 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 199000 18 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 199800 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 192200 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 194900 06 unid.

AQUA ESCUDO

· Escudo e lança água Produto em PVC, PE e PP
· Alcança até 9 metros
· 7 x 21 x 29,5 cm

PISTOLA D´ÁGUA

· 32 x 17 cm

LANÇA ÁGUA - SPECIAL SHOOTER

· 39 x 19 x 8 cm

LANÇA ÁGUA - UNICÓRNIO/CAVALO-MARINHO

Qtde. Caixa

Ref. 191300 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 194000 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 191400 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 192500 24 unid.

LANÇA-ÁGUA SUPER JATO

· Com caixa display
· 38 cm
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LANÇA ÁGUA DE BRINQUEDO - PEQUENO

· 29 x 5,5 x 17 cm

LANÇA ÁGUA MINI SHOOTER - DISPLAY BOX

· 26 x 5 x 14,5 cm

LANÇA ÁGUA - COM DISPLAY BOX

· 40 x 8 x 5 cm

LANÇA ÁGUA GUN - DISPLAY BOX

· 48 x 11 x 4 cm

LANÇA ÁGUA - CANHÃO

· 31,5 x 13,5 x 7,5 cm

LANÇA ÁGUA DE BRINQUEDO - GRANDE

· 36 x 8 x 16 cm

SPLASH GUN - DISPLAY BOX

· 20 x 6 x 14 cm

LANÇA ÁGUA PÁ - DISPLAY BOX

· 69 x 15,5 x 8,5 cm

LANÇA ÁGUA BICHOS - COM DISPLAY BOX

· 33,5 x 5,5 x 5,5 cm

LANÇA ÁGUA - MINI

· Com Caixa Display
· 29,5 x 4,8 x 4,8 cm

Qtde. Caixa

Ref. 192600 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 191000 10 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190000 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190200 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190300 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 192700 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 191100 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190500 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190700 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 190800 24 unid.
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BARRACA CAMPING IGLU
BEL 

· Paredes e teto em poliéster
· Piso reforçado em PE (polietileno)
· Estrutura com varetas em fibra de vidro flexíveis
· Volume de coluna d’água: 300 mm
· Costura reversa
· Porta com abertura total para facilitar o acesso
· Acompanha sacola tiracolo

Qtde. Caixa

Ref. 102000 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 102300 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 102400 06 unid.

130 cm 200 cm

105 cm

160 cm 200 cm

115 cm

200 cm 200 cm

130 cm

BARRACA CAMPING IGLU
PARA 2 PESSOAS BEL

BARRACA CAMPING IGLU
PARA 3 PESSOAS BEL

BARRACA CAMPING IGLU
PARA 4 PESSOAS BEL

Fácil de 
transportar

Bolsos 
internos

Extra 
ventilação

Paredes e teto 
em poliéster

Piso reforçado 
em polietileno
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BARRACA CAMPING ARAGUAIA
ALTA PREMIUM COM COBERTURA BEL 

· Paredes e teto em poliéster
· Piso reforçado em PE (polietileno)
· Estrutura alta com varetas em fibra de vidro                                                       
· Cobertura reforçada com costura selada
· Volume de coluna d’água: 1.000 mm
· Contém 1 janela com tela mosquiteiro
· Amplo tamanho proporcionando mais conforto e comodidade
· Acompanha sacola tiracolo

BARRACA ARAGUAIA 5
PARA 5 PESSOAS

Qtde. Caixa

Ref. 101901 03 unid.

BARRACA ARAGUAIA 6
PARA 6 PESSOAS

BARRACA ARAGUAIA 7
PARA 7 PESSOAS

Qtde. Caixa

Ref. 101902 03 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 101903 02 unid.

240 cm 240 cm

145 cm

260 cm 260 cm

165 cm

300 cm 300 cm

185 cm

Costura
selada

Janela 
com tela

Bolsos 
internos

Fácil de 
transportar

Piso reforçado 
em polietileno

Paredes e teto 
em poliéster
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CADEIRA ARAGUAIA
DOBRÁVEL BEL 

· Tecido extra confortável 100% em poliéster
· Com revestimento em película de PE (polietileno)
· Dobrável
· Sistema de desdobramento simples
· Acompanha sacola tiracolo
· Leve e fácil de transportar
· Indicada para pesca, camping ou viagens

CAMUFLADA

CAMUFLADA

CINZA

AZUL MARINHO

CADEIRA ARAGUAIA - COMFORT
DOBRÁVEL - COM BRAÇO E PORTA COPO BEL 

· Tecido extra confortável 100% em poliéster
· Com revestimento em película de PE (polietileno)
· Dobrável
· Possui 1 porta copos
· Sistema de desdobramento simples
· Acompanha sacola tiracolo
· Leve e fácil de transportar
· Indicada para pesca, camping ou viagens

CADEIRA ARAGUAIA - COMFORT MAX
DOBRÁVEL - COM BRAÇO E PORTA COPO BEL 

· Tecido extra confortável 100% em poliéster
· Com revestimento em película de PE (polietileno)
· Dobrável
· Possui 2 porta copos (1 em cada braço)
· Sistema de desdobramento simples
· Acompanha sacola tiracolo
· Leve e fácil de transportar
· Indicada para pesca,
  camping ou viagens

BANQUETA DOBRÁVEL
ALUMÍNIO / POLIETILENO BEL

· Tela 100% polietileno
·  Estrutura em alumínio
· Cores sortidas

Qtde. Caixa

Ref. 15900 09 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 16900 08 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 15908 09 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 16918 08 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 17000 04 unid.

Ref. Nordeste Qtde. Caixa

Ref. 05800 Ref. 70005800 06 unid.

48 cm 48 cm

75 cm
38 cm

48 cm 77 cm

80 cm
39 cm

103 cm

59 cm 42 cm

91 cm

37 cm
28 cm

36 cm
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COLCHÃO INFLÁVEL - SOLTEIRO
MULTIUSO BEL 

· Resistente, prático e confortável
· Possui um agradável toque aveludado
· Fácil de usar e compacto para guardar
· Ideal para curtir seus momentos de lazer
· Indicado para uso doméstico, camping ou viagens
· Lado inferior: PVC / Vinil
· Lado superior: PVC / Vinil aveludado

COLCHÃO INFLÁVEL - CASAL
COM FOLE - MULTIUSO BEL 

· Resistente, prático e confortável
· Possui um agradável toque aveludado
· Com bomba de pé embutida
· Fácil de usar e compacto para guardar
· Indicado para uso doméstico, camping ou viagens
· Lado inferior: PVC / Vinil
· Lado superior: PVC / Vinil aveludado

COLCHÃO INFLÁVEL - CASAL
MULTIUSO BEL 

· Resistente, prático e confortável
· Possui um agradável toque aveludado
· Fácil de usar e compacto para guardar
· Ideal para curtir seus momentos de lazer
· Indicado para uso doméstico, camping ou viagens
· Lado inferior: PVC / Vinil
· Lado superior: PVC / Vinil aveludado

COLCHÃO INFLÁVEL - CASAL
COM BOMBA ELÉTRICA EMBUTIDA BEL 

· Resistente, prático e confortável
· Possui um agradável toque aveludado
· Menos de 2 minutos para encher ou esvaziar
· Fácil de usar e compacto para guardar
· Indicado para uso doméstico, camping ou viagens 
· Lado inferior: PVC / Vinil
· Lado superior: PVC / Vinil aveludado

Qtde. Caixa

Ref. 110000 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 110200 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 122500 04 unid.
Voltagem Qtde. Caixa

Ref. 888800 127 V 02 unid.
Ref. 888900 220 V 02 unid.

22 cm

76 cm
185 cm

22 cm

137 cm
191 cm

22 cm

137 cm
191 cm 22 cm

137 cm
191 cm

Com bomba 
de pé

Com bomba 
elétrica embutida

SUPER BOMBA MANUAL
48 cm BEL

· Sistema de dupla ação - Enchimento rápido
· Com 3 adaptadores de válvula para
  compatibilidade com vários modelos de infláveis
· Volume de ar: 2 x 700 cm³
· Mangueira flexivel
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio

BOMBA ELÉTRICA
PARA ENCHER INFLÁVEIS BEL

· Sistema de dupla ação: pode ser
  utilizada para encher ou esvaziar
· Possui 3 adaptadores de válvula
· Volume de ar: 2 x 700 cm³
· Mangueira flexível
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio
· Frequência: 60 Hz
· Potência: 120 W

BOMBA MANUAL
PARA ENCHER INFLÁVEIS BEL

· Possui 3 adaptadores de válvula para
  compatibilidade com vários modelos
  de infláveis
· Mangueira flexível
· Em PVC de alta qualidade
· Leve e de fácil manuseio

Qtde. Caixa

Ref. 120000 04 unid.

Voltagem Ampere Qtde. Caixa

Ref. 120500 127 V 0.95A 12 unid.
Ref. 120600 220 V 0.52A 12 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 120200 30 cm 12 unid.
Ref. 120300 36 cm 12 unid.
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· Cobertura em bagum reforçado
· Haste em alumínio frisado
  (alta qualidade)
· Articulado
· Varetas em fibra de vidro
· Extra ventilação

· Proteção real contra os raios solares
· Fabricação 100% nacional
· Medida: 2,00 m 

Caixa Sortida:

Tucunare
Bege

Tucunare
Verde

Onca
Bege

Onca
Verde

Cores Qtde. Caixa

Ref. 107083 Sortido (Tucunaré/Onça) 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 107084 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 107087 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 107086 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 107085 06 unid.

2,00 m

2,00 m

2,00 m

2,00 m
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Cítrica
CORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVASCORES EXCLUSIVAS CORES EXCLUSIVAS

MATERIAL

100%
VIRGEM

29,5 cm 44 cm

37 cm

33 cm 48 cm

40 cm

*CAPACIDADE SEM GELO

350 ml54

2L07

*CAPACIDADE SEM GELO

350 ml35

2L05

26 cm 38 cm

32 cm

*CAPACIDADE SEM GELO

24 350 ml

12 600 ml

Ref. Nordeste Caixa Master

Ref. 071825 Ref. 70870025 01 unid.
Ref. Nordeste Caixa Master

Ref. 072625 Ref. 70880025 01 unid.
Ref. Nordeste Caixa Master

Ref. 073425 Ref. 70890025 01 unid.

18 Litros 26 Litros 34 Litros

· Em Polipropileno
· Material 100% virgem
· Tampa com trava de segurança

CAIXA TÉRMICA
CORES
EXCLUSIVAS



CASA
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OMBRELONE - TREVISO
POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Armação com 8 varetas
· Ventilação extra, com maior resistência ao vento

Fator de proteção solar:
· Branco - FPS 35
· Azul - FPS 60
· Verde - FPS 60
· Bege - FPS 35
· Marrom - FPS 60

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 242801 Branco 01 unid.
Ref. 242802 Azul 01 unid.
Ref. 242803 Verde 01 unid.
Ref. 242806 Bege 01 unid.
Ref. 242812 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 303801 Branco 01 unid.
Ref. 303802 Azul 01 unid.
Ref. 303803 Verde 01 unid.
Ref. 303806 Bege 01 unid.
Ref. 303812 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 477001 Branco 01 unid.
Ref. 477002 Azul 01 unid.
Ref. 477003 Verde 01 unid.
Ref. 477006 Bege 01 unid.
Ref. 477012 Marrom 01 unid.

OMBRELONE - TREVISO
2,40 m 

OMBRELONE - TREVISO
3,00 m 

OMBRELONE - TREVISO
4,00 m 

2,40 m

2,50 m 2,78 m

3,00 m

2,90 m

4,00 m

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o 
produto agora mesmo.
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OMBRELONE - XANGRI-LÁ
MADEIRA / BAGUM BEL

· Cobertura em Bagum 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Armação com 6 varetas
· Envergadura: 2,40 m
· Altura: 2,26
· Haste: Ø 30 mm
· Fator de proteção solar: FPS 100

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 240601 Branco 01 unid.
Ref. 240602 Azul 01 unid.
Ref. 240603 Verde 01 unid.
Ref. 240606 Bege 01 unid.
Ref. 240612 Marrom 01 unid.

2,40 m

2,26 m
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OMBRELONE - ITAPEMA
MADEIRA / BAGUM BEL 

· Cobertura em Bagum 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Envergadura: 2,00 m
· Altura: 2,45 m
· Haste: Ø 30 mm
· Fator de proteção solar: FPS 100

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 201601 Branco 01 unid.
Ref. 201602 Azul 01 unid.
Ref. 201603 Verde 01 unid.
Ref. 201606 Bege 01 unid.
Ref. 201612 Marrom 01 unid.

2,00 m

2,45 m
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OMBRELONE - POSITANO
MADEIRA / BAGUM BEL

· Cobertura em Bagum 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Armação com 8 varetas
· Fator de proteção solar: FPS 100

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

Cor Qtde. Caixa

Ref. 240801 Branco 01 unid.
Ref. 240802 Azul 01 unid.
Ref. 240803 Verde 01 unid.
Ref. 240806 Bege 01 unid.
Ref. 240812 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 300801 Branco 01 unid.
Ref. 300802 Azul 01 unid.
Ref. 300803 Verde 01 unid.
Ref. 300806 Bege 01 unid.
Ref. 300812 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 400801 Branco 01 unid.
Ref. 400802 Azul 01 unid.
Ref. 400803 Verde 01 unid.
Ref. 400806 Bege 01 unid.
Ref. 400812 Marrom 01 unid.

OMBRELONE - POSITANO
2,40 m 

OMBRELONE - POSITANO
3,00 m 

OMBRELONE - POSITANO
4,00 m 

2,40 m

2,50 m 2,78 m

3,00 m

2,90 m

4,00 m

Haste: Ø 35 mm Haste: Ø 35 mm Haste: Ø 48 mm

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.
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OMBRELONE - SARDENHA
MADEIRA / BAGUM BEL 

· Cobertura em Bagum 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Armação com 8 varetas
· Cobertura quadrada: 2,05 x 2,05 m
· Altura: 2,58 m
· Haste: Ø 35 mm
· Fator de proteção solar: FPS 100

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

Cor Qtde. Caixa

Ref. 303101 Branco 01 unid.
Ref. 303102 Azul 01 unid.
Ref. 303103 Verde 01 unid.
Ref. 303106 Bege 01 unid.
Ref. 303112 Marrom 01 unid.

2,05 m

2,58 m

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.
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OMBRELONE - EMBAÚ
MADEIRA / BAGUM BEL

· Acionado por manivela 
· Cobertura em Bagum 
· Estrutura em madeira reforçada, certificada pela FSC
· Envergadura: 2,70 m
· Altura: 2,80 m
· Haste: Ø 38 mm
· Fator de proteção solar: FPS 100

El sello FSC es reconocido 
internacionalmente y garantiza 
que al elegir este producto está 
apoyando la gestión responsable 
de los bosques del mundo.
Descubre más en www.fsc.org

FSC label is internationally 
recognized and guarantees that by 
choosing this product you are 
supporting the responsible 
management of the world's forests.
Find out more at www.fsc.org

Cor Qtde. Caixa

Ref. 270001 Branco 01 unid.
Ref. 270002 Azul 01 unid.
Ref. 270003 Verde 01 unid.
Ref. 270006 Bege 01 unid.
Ref. 270012 Marrom 01 unid.

2,70 m

2,80 m

O selo FSC® é reconhecido 
internacionalmente e 

garante que ao escolher 
este produto você está 

apoiando o manejo 
responsável das florestas 

do mundo.
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OMBRELONE - MARESIAS
BAGUM / ALUMÍNIO BEL 

· Articulado
· Acionado por manivela 
· Cobertura em Bagum
· Haste e varetas em alumínio
· Haste: Ø 36 mm
· Fator de proteção solar: FPS 100

Cor Qtde. Caixa

Ref. 220801 Branco 01 unid.
Ref. 220802 Azul 01 unid.
Ref. 220803 Verde 01 unid.
Ref. 220804 Vermelho 01 unid.
Ref. 220806 Bege 01 unid.
Ref. 220812 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 250801 Branco 01 unid.
Ref. 250802 Azul 01 unid.
Ref. 250803 Verde 01 unid.
Ref. 250806 Bege 01 unid.
Ref. 250812 Marrom 01 unid.

OMBRELONE - MARESIAS
2,20 m 

OMBRELONE - MARESIAS
2,50 m 

2,20 m 2,50 m

2,30 m 2,30 m
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OMBRELONE BARI - 2,70 m
ALUMÍNIO / POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida
· Haste em Alumínio
· Articulado
· Sistema de acionamento e inclinação por manivela
· Extra ventilação

OMBRELONE RETANGULAR OVERSIZE - 4,50 m x 2,65 m
ALUMÍNIO / POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida
· Haste em Alumínio
· Sistema de acionamento por manivela
· Extra ventilação

Ref. 14401 Branco
Ref. 14406 Bege
Ref. 14407 Preto
Ref. 14412 Marrom

4,50 m

2,65 m

2,70 m

Ref. 12401 Branco
Ref. 12407 Preto
Ref. 12412 Marrom
Ref. 12418 Azul Marinho

Extra 
ventilação

Sistema de 
acionamento 
por manivela

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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OMBRELONE VITTORIA - 2,70 m
ALUMÍNIO / POLIÉSTER - COM LED BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida                       
· Haste em Alumínio
· Sistema de acionamento por manivela
· Iluminação com lanternas LED**
· Extra ventilação

(** Tempo de carregamento: 4 à 5 horas;
duração de aproximadamente 5 à 6 horas de funcionamento)

OMBRELONE CHINO - 2,50 m
ARTICULADO / POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster
· Haste em Alumínio
· Articulado
· Multivaretas em Fibra de vidro
· Sistema de acionamento por manivela

Ref. 819901 Branco
Ref. 819907 Preto
Ref. 819912 Marrom

2,70 m

Com bateria
acoplada na haste

Ref. 252301 Branco
Ref. 252302 Azul
Ref. 252304 Vermelho
Ref. 252307 Preto
Ref. 252312 Marrom

2,50 m
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OMBRELONE SUSPENSO VENEZA - 3,00 m
POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster
· Sistema de acionamento por manivela
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

Ref. 832001 Branco
Ref. 832002 Azul
Ref. 832006 Bege
Ref. 832007 Preto
Ref. 832012 Marrom

OMBRELONE SUSPENSO REGULÁVEL - 2,50 m
POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster
· Sistema de acionamento por manivela
· Inclinação regulável
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

Ref. 850000 Branco Sem aba
Ref. 850200 Azul
Ref. 850300 Verde
Ref. 850006 Bege Sem aba
Ref. 850700 Preto

Acionado por 
manivela

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

3,00 m

2,50 m

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o 
produto agora mesmo.
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OMBRELONE SUSPENSO REGULÁVEL - 2,50 m
COM ALAVANCA - POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster
· Sistema de acionamento por alavanca
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

OMBRELONE SUSPENSO REGULÁVEL - 3,00 m
COM ALAVANCA - POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster                                                    
· Sistema de acionamento por alavanca
· Inclinação regulável
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

Ref. 819001 Branco

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

2,50 m

Ref. 820000 Branco
Ref. 820100 Marrom
Ref. 820200 Azul
Ref. 820300 Verde
Ref. 820400 Bege
Ref. 820700 Preto

3,00 m
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OMBRELONE SUSPENSO ROMA - 3,00 m
GIRATÓRIO - POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida
· Sistema de acionamento por manivela
· Com suporte para luminária
· Altura regulável
· Giratório 360°
· Teto duplo no topo para extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

OMBRELONE SUSPENSO BÚZIOS - 3,00 m
GIRATÓRIO - POLIÉSTER + BASE EM ABS 50L BEL

· Cobertura em Poliéster
· Sistema de acionamento por manivela
· Com suporte para luminária
· Inclinação Regulável
· Giratório 360º
· Extra ventilação

· Acompanha base 50 litros
(Opção de enchimento com água ou areia)

Ref. 818001 Branco
Ref. 818002 Azul
Ref. 818003 Verde
Ref. 818008 Cinza
Ref. 818012 Marrom

Este ombrelone é vendido com a base

3,00 m

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

Ref. 891001 Branco
Ref. 891002 Azul
Ref. 891007 Preto
Ref. 891008 Cinza
Ref. 891012 Marrom

3,00 m

Teto duplo

Acompanha a base



CASA · OMBRELONES SUSPENSOS14

OMBRELONE SUSPENSO QUADRADO - 3,00 x 3,00m
COM ALAVANCA - POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster
· Haste em Alumínio
· Sistema de acionamento por alavanca
· Modelo Oversize
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

OMBRELONE SUSPENSO DOUBLE TOP - 3,50 m
GIRATÓRIO - POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster com dobras em Textilene
· Haste em Alumínio
· Varetas em Fibra de vidro
· Sistema de acionamento por manivela
· Giratório 360º
· Teto duplo no topo para extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

Ref. 821012 Marrom

Ref. 895000 Branco
Ref. 895100 Marrom
Ref. 895300 Verde

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

3,50 m

3,00 m

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

Teto duplo
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OMBRELONE SUSPENSO SICÍLIA - 3,00 m
ARTICULADO - POLIÉSTER + BASE EM ABS 50L BEL

· Cobertura em Poliéster
· Haste e varetas em Alumínio
· Articulado
· Sistema de acionamento por manivela
· Inclinação regulável por pistola em 6 posições de: 80, 100, 120, 140, 160 e 180 cm
· Estrutura mais reforçada
· Giratório 360º
· Extra ventilação   

· Acompanha base 50 litros quadrada, em ABS

OMBRELONE SUSPENSO RAVELLO - 3,00m x 4,00m
ALUMÍNIO / POLIÉSTER + BASE COM RODAS 100L BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida
· Haste em Alumínio
· Sistema de acionamento por manivela
· Regulável
· Giratório 360°
· Extra ventilação
· Acompanha capa de proteção em Polietileno

· Acompanha base com rodas 100 litros
(Opção de enchimento com água ou areia)

Ref. 890501 Branco
Ref. 890508 Cinza
Ref. 890512 Marrom

Ref. 892201 Branco
Ref. 892202 Azul

Este ombrelone é vendido com a base

· Este ombrelone é vendido com a base
· Produto enviado em 02 Volumes

Acompanha a base

Acompanha a base

3,00 m

4,00 m

3,00 m

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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OMBRELONE SUSPENSO CHINO - 3,00 m
REGULÁVEL - POLIÉSTER + BASE 50L BEL

· Cobertura em Poliéster
· Haste em Alumínio
· Multivaretas em Fibra de vidro
· Sistema de acionamento por manivela
· Inclinação regulável
· Giratório em 360°
· Extra ventilação

· Acompanha base cônica 50 litros

OMBRELONE SUSPENSO FERRARA - 3,00 m
ALUMÍNIO / POLIÉSTER BEL

· Cobertura em Poliéster com Poliamida
· Haste em Alumínio
· Sistema de acionamento por manivela
· Inclinação regulável por pistola em 7 posições
· Iluminação com Lanternas de LED **                            
· Extra ventilação
· Base em cruz para fixação ou pode ser usado com contrapeso

(**Tempo de carregamento: 4 à 5 horas; 
duração de aproximadamente 5 à 6 horas de funcionamento)

Ref. 891201 Branco
Ref. 891207 Preto
Ref. 891212 Marrom

3,00 m

3,00 m

2,50 m

Contrapeso recomendado:
Ref. 893000 (mínimo 50 Kg - vendido separadamente)

Com bateria
acoplada na haste

Ref. 818801 Branco
Ref. 818807 Preto
Ref. 818808 Cinza

Este ombrelone é vendido com a base

Acompanha a base



CASA · BASES PARA OMBRELONE 17

BASE PARA OMBRELONE BEL
18 kg

· Base em plástico com a opção de enchimento
  com água ou areia
· Peso: 18 kg
· Dimensões: 44,5 x 44,5 x 21 cm

CONTRA PESO PARA OMBRELONE
BASE EM CRUZ QUADRADO BEL

· Indicado para modelos que contém
  suporte/pé em cruz
· Peso: 28,5 Kg
· Dimensões: 49 x 49 x 4,7 cm

BASE EM CONCRETO EXPANDIDO BEL
22 kg

· Dimensões: 48 x 48 x 35 cm

BASE COM REVESTIMENTO EM MADEIRA BEL
22 kg

· Cor única
· Dimensões: 48 x 48 x 35 cm

BASE EM CONCRETO EXPANDIDO BEL

 16 kg

· Dimensões: 45 x 45 x 32 cm

 25 kg

· Dimensões: 48 x 48 x 35 cm

BASE EM CONCRETO EXPANDIDO BEL
25 kg

· Dimensões: 45 x 45 x 35 cm

BASE MEIA LUA BEL
22 kg

· Dimensões: 47 x 36 x 36 cm

BASE EM CONCRETO EXPANDIDO BEL
11 kg

· Dimensões: 36 x 36 x 32 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26401 Branca 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26101 Branca 01 unid.
Ref. 26103 Verde 01 unid.
Ref. 26104 Vermelha 01 unid.
Ref. 26105 Amarela 01 unid.
Ref. 26107 Preta 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26201 Branca 01 unid.
Ref. 26203 Verde 01 unid.
Ref. 26204 Vermelha 01 unid.
Ref. 26207 Preta 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26301 Branca 01 unid.
Ref. 26303 Verde 01 unid.
Ref. 26304 Vermelha 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26501 Branca 01 unid.
Ref. 26504 Vermelha 01 unid.
Ref. 26507 Preta 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 28101 Branca 01 unid.
Ref. 28107 Preta 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 16400 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 70027100 Branca 06 unid.
Ref. 70027107 Preta 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 893000 01 unid.
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BASE EM CONCRETO EXPANDIDO QUADRADA BEL
37 kg - COM RODAS

· Com puxadores e rodas

· Dimensões: 50 x 50 x 39 cm

BASE EM CONCRETO REDONDA BEL
50 kg - COM RODAS

· Com puxadores e rodas

· Dimensões: 60 x 60 x 45 cm

BASE COM REVESTIMENTO AÇO INOX BEL
25 kg

· Cor única

· Dimensões: 48 x 48 x 37 cm

BASE COM REVESTIMENTO AÇO INOX BEL

· Cor única

· Dimensões: 48 x 48 x 36 cm

BASE EM CONCRETO REVESTIDO COM ABS BEL
38 kg

· Dimensões: 70 x 61 x 12 cm

BASE COM PUXADOR BEL
55 kg

· Dimensões: 54 x 54 x 36 cm

LUMINÁRIA BEL
PARA OMBRELLONES, BARRACAS E CAMPING

· 24 LEDs
· Para a maioria dos ombrellones com hastes de 30 a 48 mm de 
diâmetro

· Funciona com 3 pilhas AA (não incluídas)
· Acompanha acessório de acoplagem 

em barracas de camping

BASE EM CONCRETO EXPANDIDO BEL
30 kg - REVESTIDO EM RATTAN SINTÉTICO

· Dimensões: 45 x 45 x 36 cm

Qtde. Caixa

Ref. 17701 01 unid.

Peso Qtde. Caixa

Ref. 27600 40 kg 01 unid.

Peso Qtde. Caixa

Ref. 27500 30 kg 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 27801 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 240500 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 27400 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26001 Branca 01 unid.
Ref. 26007 Preta 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 28001 Branca 01 unid.
Ref. 28007 Preta 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 26701 Branca 01 unid.
Ref. 26703 Verde 01 unid.
Ref. 26704 Vermelha 01 unid.
Ref. 26707 Preta 01 unid.
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CONJUNTO MÔNACO PARA JARDIM BEL

· Cadeiras altas reguláveis com 5 posições
· Cadeiras em alumínio e textilene
· Com encosto para cabeça
· Ombrellone articulado de Ø 2,00 m com manivela
· Cobertura em poliéster

· Mesa de Ø 0,90 m com tampo de vidro temperado

CONJUNTO MIAMI PARA JARDIM BEL

· Conjunto com 6 peças
· 4 cadeiras individuais com encosto e assento em textilene e 
estrutura em aço
· 1 mesa quadrada de centro com vidro temperado de 5 mm e 
estrutura em aço revestido com pintura epóxi
· 1 ombrellone articulado em poliéster
· Dimensões da mesa: 70 x 70 x 70 cm
· Dimensões das cadeiras: 54 x 60 x 83,5 cm
· Diâmetro do ombrellone: 1,80 m

Cor Qtde. Caixa

Ref. 83000 Branco 01 unid.
Ref. 83200 Marrom 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 85200 Marrom 01 unid.

Dimensões da caixa:
113 x 23 x 104 cm

Dimensões da caixa:
114 x 16 x 87,5
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Qtde. Caixa

Ref. 83506 01 unid. Estrutura reforçada 
de fácil montagem

CONJUNTO WEEKEND PARA JARDIM BEL

· 4 peças
· Estrutura em aço
· Assento e encosto em textilene
· 2 cadeiras individuais de 58 x 59 x 82 cm
· 1 cadeira de dois lugares de 108 x 59 x 82 cm
· 1 mesa de centro com vidro temperado 
  de 80 x 45 x 37 cm

Dimensões da caixa:
113 cm x 22 cm x 65 cm

Assento e encosto em 
textilene

82 cm

108 cm

59 cm

1 cadeira de
dois lugares

37 cm

80 cm

45 cm

1 mesa
de centro

82 cm

58 cm

59 cm

2 cadeiras
individuais
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 558807 Preto 01 unid.
Ref. 558812 Marrom 01 unid.

Textura em Rattan

MATERIAL: 100%
POLIPROPILENO

ALÇAS COM
RESPIRO PARA 

VENTILAÇÃO

Para guardar
  Para sentar
    Para decorar

Suporta até 2 adultos sentados
Peso máximo suportado: 200 kg (100 kg por adulto)

Baú Multiuso de Plástico

MONTAGEM SIMPLES
DISPENSA USO DE 

FERRAMENTAS

RODAS PARA FÁCIL 
TRANSPORTE

CAPACIDADE:
335 LITROS

56 cm

58 cm

116 cm

TAMPA COM 
PORTA CADEADOS



LAVANDERIA
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VARAL DE CHÃO EM ALUMÍNIO 88 CM - SEM ABAS

· Em Alumínio
· Leve, prático, dobrável e antiferrugem
· Medidas (CxLxA): 88 cm x 49 cm x 78 cm
· Capacidade: 10 kg

VARAL DE CHÃO EM ALUMÍNIO 1,43 M - COM ABAS

· Em Alumínio
· Leve, prático, dobrável e antiferrugem
· Medidas (CxLxA): 1,43 m x 49 cm x 90 cm
· Capacidade: 19 kg

Qtde. Caixa

Ref. 87200 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 87300 01 unid.

1,43 m

88 cm

49 cm

49 cm

90 cm

78 cm

LANÇAMENTOLANÇAMENTO

LANÇAMENTOLANÇAMENTO
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VARAL DE TETO ALUMÍNIO - 90 CM

· Em Alumínio
· Kit para fixação no teto e cordas para regulagem de altura
· Kit para fixação contém:
2 Cordas
4 Moitões simples
2 Moitões duplos
7 Buchas
1 Gancho
· Medidas (CxLxA): 90 cm x 49 cm x 2 cm
· Capacidade: 9 kg

VARAL DE TETO ALUMÍNIO - 1,20 M

· Em Alumínio
· Kit para fixação no teto e cordas para regulagem de 
altura
· Kit para fixação contém:
2 Cordas
4 Moitões simples
2 Moitões duplos
7 Buchas
1 Gancho
· Medidas (CxLxA): 1,20 m x 49 cm x 2 cm
· Capacidade: 13 kg

Qtde. Caixa

Ref. 87000 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 87100 01 unid.

90 cm

49 cm

1,20 m

49 cm

LANÇAMENTOLANÇAMENTO

LANÇAMENTOLANÇAMENTO



BRINQUEDOS
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 922001 Branco 01 unid.
Ref. 922004 Vermelho 01 unid.
Ref. 922007 Preto 01 unid.

76,5 cm

66 cm180 cm

CAMINHÃO ELÉTRICO COM CARRETA (BAÚ) 12V BEL

· Entrada para MP3 e USB
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança de 3 pontos 
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, seleção para escolha de 
uso pelo controle e troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 913504 Vermelho 01 unid.
Ref. 913507 Preto 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 913756 Preto / Bordô 01 unid.
Ref. 913747 Preto / Prateado 01 unid.

66 cm113,5 cm

70 cm

CARRO ELÉTRICO AUDI HORCK 930V - 12V BEL 

· Volante com ajuste a altura
· Painel com MP3 e USB
· Indicador de energia e controle de som
· Com cinto de segurança
· Motores de alta potência: Eixo traseiro forte de 19 mm
· Luz frontal
· Suspensão dianteira
· As portas abrem e fecham

· Capacidade de carregamento: 100 kg (crianças 30kg; adulto 70kg)

CAMINHÃO ELÉTRICO SEM CARRETA (BAÚ) 12V BEL

· Entrada para MP3 e USB
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança de 3 pontos 
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, seleção para escolha de 
uso pelo controle e troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas ATÉ 100 kg

100

Controle de dois pedais
Para crianças Para adulto

Pintura metálica
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 913204 Vermelho 01 unid.
Ref. 913207 Preto 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 913602 Azul 01 unid.
Ref. 913604 Vermelho 01 unid.

76 cm

64 cm

114 cm

107 cm

58 cm

54 cm

CARRO ELÉTRICO JEEP GRAND CHEROKEE 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança de 3 pontos 
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, seleção para escolha
  de uso pelo controle e troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARRO ELÉTRICO MERCEDES-BENZ G 500 12V BEL 

· Entrada para Ipod / MP3
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança de 3 pontos
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, música, volume, buzina e seleção para esco-
lha de uso pelo controle
· Pedal para que a criança possa dirigir
Controle remoto para ser controlado por um adulto

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO BENTLEY CONTINENTAL 12V BEL
2 LUGARES

· Entrada para Ipod/ MP3 e USB
· Assento duplo fixo de plástico - (2 lugares)
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga/ desliga, buzina, música, volume, história infantil em 
Inglês e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir

· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 929100 01 unid.

55 cm

87 cm132 cm

PRODUTO
LICENCIADO

CARRO ELÉTRICO BENTLEY BENTAYGA 12V BEL
ASSENTO DE COURO

· Entrada para Ipod e MP3
· Assento de couro
· Luz no painel 
· Acendem faróis
· Com cinto de segurança de 3 pontos 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga/ desliga, volume e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 929000 01 unid.

58 cm

73,4 cm125 cm

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO JAGUAR F-PACE 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3 TF e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, rádio FM, música, volume, 
play / pause e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 935402 01 unid.

58 cm

76 cm128 cm

PRODUTO
LICENCIADO

CARRO ELÉTRICO MERCEDES-BENZ C63s 12V BEL 

· Entrada para Ipod / MP3 TF e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, rádio FM, música, volume, play / pause
· Pedal para que a criança possa dirigir
Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 935504 01 unid.

50 cm

67 cm116 cm

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 7 Km/h

VELOCIDADE
3 - 7 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO BMW i8 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3, USB e TF
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, volume, modo aula, música, histó-
ria infantil em Inglês e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Cor Qtde. Caixa

Ref. 927901 Branco 01 unid.
Ref. 937902 Azul 01 unid.
Ref. 937907 Preto 01 unid.

46 cm

72,5 cm115 cm

PRODUTO
LICENCIADO

CARRO ELÉTRICO BENTLEY EXP12 12V BEL 

· Entrada para Ipod / MP3 TF e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume,  modo aula, história, poe-
ma infantil em inglês e seleção para troca de velocidade 
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

43 cm

60 cm108 cm

PRODUTO
LICENCIADO

Cor Qtde. Caixa

Ref. 933901 Branco 01 unid.
Ref. 933907 Preto 01 unid.

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO AUDI R8S 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3 e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, seleção para esco-
lha de uso pelo controle e troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 926400 01 unid.

49 cm

71 cm123 cm

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARRO ELÉTRICO TOYOTA TUNDRA 12V BEL

· Entrada para MP3 e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, 
play / pause e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

51 cm

64 cm106 cm

PRODUTO
LICENCIADO

Cor Qtde. Caixa

Ref. 929301 Branco 01 unid.
Ref. 929304 Vermelho 01 unid.

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO BMW 6 GT 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3, USB e TF
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, volume, modo aula, música, histó-
ria infantil em Inglês e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Cor Qtde. Caixa

Ref. 936004 Vermelho 01 unid.
Ref. 936007 Preto 01 unid.

55 cm

87 cm132 cm

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARRO ELÉTRICO AUDI TT RS 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3 TF e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham 
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume, modo aula, história, 
poema infantil em Inglês e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

PRODUTO
LICENCIADO

43,5 cm

62 cm103 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 921701 Branco 01 unid.
Ref. 921704 Vermelho 01 unid.
Ref. 921705 Amarelo 01 unid.
Ref. 921707 Preto 01 unid.

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO BEETLE 12V BEL

· Entrada para Mp3, TF e USB
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança de 3 pontos               
· As portas abrem e fecham, possuem trava de segurança
· Botões: liga / desliga, buzina, musica, volume, modo história 
em Inglês e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Cor Qtde. Caixa

Ref. 914002 Azul 01 unid.
Ref. 914003 Verde 01 unid.
Ref. 914010 Rosa 01 unid.

51,5 cm

63 cm108 cm

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARRO ELÉTRICO MINI PACEMAN 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3 e USB
· Acendem os faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham 
· Suspensão traseira com molas
· Botões: liga / desliga, buzina, troca de música,
 volume e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

59 cm

69,5 cm112 cm

Qtde. Caixa

Ref. 935001 01 unid.

PRODUTO
LICENCIADO

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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63 cm

61 cm110 cm

JIPE ELÉTRICO TRILHA 12V BEL
ALFORJE TRASEIRO REMOVÍVEL

· Entrada para Ipod / MP3
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Alforje traseiro removível  
· Botões: liga / desliga, buzina, troca de música, volume 
e seleção para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

JIPE ELÉTRICO RALI 12V BEL 

· Entrada para Ipod / MP3
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham 
· Botões: liga / desliga, buzina, troca de músi-
ca, volume, seleção para escolha de uso pelo 
controle e para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um 
adulto

Qtde. Caixa

Ref. 927500 01 unid.

70 cm

74 cm124 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 927600 Amarelo 01 unid.
Ref. 927604 Vermelho 01 unid.
Ref. 927607 Preto 01 unid.
Ref. 927610 Rosa 01 unid.
Ref. 927611 Laranja 01 unid.

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas 30

30

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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CARRO ELÉTRICO SUV RAVEN 6V BEL

· Entrada para Ipod / MP3 
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume e seleção 
para escolha de uso pelo controle
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

61 cm

81 cm125 cm

Qtde. Caixa

Ref. 933407 01 unid.

VELOCIDADE
3 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARRO ELÉTRICO CONVERSÍVEL 12V BEL

· Entrada para Ipod / MP3
· Luz no painel
· Acendem faróis 
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: liga / desliga, buzina, música, volume e seleção 
para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Controle remoto para ser controlado por um adulto

Qtde. Caixa

Ref. 934350 01 unid.

55 cm

73 cm123 cm

VELOCIDADE
2,5 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 918202 Azul 01 unid.
Ref. 918204 Vermelho 01 unid.

66 cm

72 cm

57 cm

61 cm

106 cm

98 cm

CARRO ELÉTRICO FÓRMULA ESPORTE 12V BEL

· Acendem faróis
· Com cinto de segurança
· Botões: liga / desliga, música, buzina, frente e ré e seleção 
para troca de velocidade
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Não possui controle remoto

Cor Qtde. Caixa

Ref. 935104 Vermelho 01 unid.
Ref. 935105 Amarelo 01 unid.
Ref. 935107 Preto 01 unid.

VELOCIDADE
3 - 5 Km/h

CARGA
8 à 12 horas 35

35

QADRICICLO ELÉTRICO 12V G BEL

· Entrada para MP3 e USB
· Luz no painel

· Acendem faróis
· Botões: Liga / desliga, música, volume
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Não possui controle remoto

VELOCIDADE
3 - 6 Km/h

CARGA
8 à 12 horas
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 912207 Preto 01 unid.
Ref. 912210 Rosa 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 917803 Verde 01 unid.
Ref. 917807 Preto 01 unid.
Ref. 917810 Rosa 01 unid.

MINI TRICICLO ELÉTRICO G204 6V BEL

· Acendem faróis
· Possui efeitos de luz e som
· Pedal para que a criança possa dirigir
· Não possui controle remoto

QADRICICLO ELÉTRICO 6V P BEL

· Entrada para MP3 e USB

· Acendem faróis
· Botões: Liga / desliga, música, volume, buzina 
e aceleração no guidão
· A partir de 18 meses

VELOCIDADE
2,5 Km/h

VELOCIDADE
2 - 3 Km/h

VELOCIDADE
3 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

CARGA
8 à 12 horas

CARGA
8 à 12 horas

44 cm

45 cm

42 cm

34 cm

64 cm

44 cm

66 cm

76 cm

66 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 913500 Vermelho 01 unid.
Ref. 913600 Amarelo 01 unid.
Ref. 913610 Rosa 01 unid.

· Altura do assento: 28 cm

Borracha para 
absorção de impacto

CARRO CHOQUE 6V BEL

· Os dois lados do produto tem luz LED
· Com cinto de segurança
· Funções: Controle de som, música
· O botão de alavanca em ambos os lados controla a 
direção, que pode ser girada 360 graus, rodas universais 
dianteiras e traseiras
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MOTO ELÉTRICA LAMBRETA 6V BEL
BAÚ TRASEIRO

· Entrada para Ipod / MP3
· Com banco estofado
· Possui efeitos de luz e som
· Baú traseiro
· Não possui controle remoto

75 cm

51 cm108 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 912700 Azul 01 unid.
Ref. 912800 Rosa 01 unid.
Ref. 912900 Vermelho 01 unid.

VELOCIDADE
3 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

25

25

Qtde. Caixa

Ref. 928000 01 unid.

69 cm

47 cm110 cm

66 cm

MOTO ELÉTRICA BMW 12V BEL
ASSENTO DE COURO

· Entrada para Ipod / MP3
· Assento de couro
· Possui chave para ligar / desligar
· Acendem faróis
· Acionamento da buzina e som do motor 
no guidão
· Pés de apoio que podem ser substituídos 
pelas rodinhas auxiliares
· Botão de seleção para troca de velocidade
· Não possui controle remoto

VELOCIDADE
3 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

MOTO ELÉTRICA BIG TRAIL 6V BEL

· Entrada para Ipod/ MP3 TF e USB
· Acendem faróis 
· Possui rodinhas de apoio lateral para auxiliar 
no equilíbrio
· Botões: liga / desliga, música, volume, 
modo história, poema infantil em Inglês e aceleração 
· Não possui controle remoto

51 cm

64 cm106 cm

PRODUTO
LICENCIADO

Cor Qtde. Caixa

Ref. 926102 Azul 01 unid.
Ref. 926104 Vermelho 01 unid.

VELOCIDADE
2,5 - 3 Km/h

CARGA
8 à 12 horas

MOTO ELÉTRICA 6V BEL 

· Acendem faróis
· Acionamento da buzina e som do motor 
no guidão
· Possui rodinhas de apoio lateral 
· Botões: liga / desliga e aceleração 
· Não possui controle remoto

53 cm102 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 925800 Vermelho 01 unid.
Ref. 925900 Amarelo 01 unid.
Ref. 926000 Preto 01 unid.

VELOCIDADE
2 Km/h

25

25

CARGA
8 à 12 horas



BRINQUEDOS · PLAYGROUND16

· Escalador de cúpula
· Composição: PP, PA
· Dimensões da caixa: 5,6 cm x 40 cm x 24 cm
· Peso do produto: 8 kg
· Peso máximo suportado: 80 kg (2 crianças por vez)

Qtde. Caixa

Ref. 562000 01 unid.

80
Suporta até 80 kg

(2 crianças por vez)

Conectores reforçados 

1,18 m

1,70 m

PLAYGROUND DOME CLIMBERPLAYGROUND DOME CLIMBER SUPERSUPER
LANÇAMENTOLANÇAMENTO

Acesse o QR CODE e conheça mais sobre o produto agora mesmo!
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· Escalador Cubo Everest com escorregador
· Sistema dobrável único
· Composição: PP, ABS
· Dimensões da caixa: 1,07 m x 40,7 cm x 21,4 cm
· Peso do produto: 10,9 kg
· Peso máximo suportado: 80 kg (3 crianças por vez)

Qtde. Caixa

Ref. 562100 01 unid.

1,20 m
1,50 m

1,20 m

80

• Sistema dobrável
único

Suporta até 80 kg
(3 crianças por vez)

• Produto compacto
• Fácil armazenagem 

PLAYGROUND EVERESTPLAYGROUND EVEREST SUPERSUPER
LANÇAMENTOLANÇAMENTO

Acesse o QR CODE e conheça mais sobre o produto agora mesmo!
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CASINHA DE BRINQUEDO • UNICÓRNIO

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

109 cm

90 cm102 cm

CASINHA DE BRINQUEDO • MAGICAL BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

CASINHA DE BRINQUEDO • MAGICAL ROSA BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

109 cm

90 cm102 cm

109 cm

102 cm90 cm

Qtde. Caixa

Ref. 560000 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 561234 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 560010 01 unid.

Medidas da embalagem:
91 cm x 14,5 cm x 61,5 cm

Medidas da embalagem:
91 cm x 14,5 cm x 61,5 cm

Medidas da embalagem:
91 cm x 14,5 cm x 61,5 cm

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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CASINHA DE BRINQUEDO CATAVENTO BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

CASINHA DE BRINQUEDO • CINZA BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

115,5 cm

108 cm140 cm

115,5 cm

108 cm140 cm

CASINHA DE BRINQUEDO • ROSA BEL

· Montagem e desmontagem fáceis
  que dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

Qtde. Caixa

Ref. 561133 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 561110 01 unid.

Medidas da embalagem:
132 cm x 102,5 cm x 12 cm

Medidas da embalagem:
132 cm x 102,5 cm x 12 cm

152 cm

108 cm
108 cm

Qtde. Caixa

Ref. 559700 01 unid.

Medidas da embalagem:
106,5 cm x 104,5 cm x 12,5 cm
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CASINHA FAZENDINHA DE BRINQUEDO COM VARANDA BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

126,5 cm

118,5 cm
185 cm

Qtde. Caixa

Ref. 558333 01 unid.

Medidas da embalagem:
129,5 cm x 108,5 cm x 16,5 cm

Medidas da embalagem:
128 cm x 103 cm x 11,5 cm

CASINHA FAZENDINHA DE BRINQUEDO BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

126,5 cm

106 cm 118,5 cm

Qtde. Caixa

Ref. 558233 01 unid.
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FOGUETE DIVERTIDO • ESCALADA COM ESCORREGADOR BEL
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

TRONCO DE ÁRVORE DIVERTIDO • COM ESCORREGADOR BEL
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

· Peso máximo suportado: 50 kg

204 cm 99 cm

109 cm

206 cm 120,5 cm

121,5 cm

Porta lateral Base que imita
tronco de árvore

Janela 
lateral

Qtde. Caixa

Ref. 560200 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 560600 01 unid.

Medidas da embalagem:
137 cm x 118 cm x 39,5 cm

Medidas da embalagem:
130 cm x 73,5 cm x 45,5 cm



BRINQUEDOS · PLAYGROUND22

ESCORREGADOR SUPER TOBOGÃ ONDAS BEL
COM ESCADA • 2 DEGRAUS

· Material: Polipropileno (PP) e aço

115 cm

130,5 cm
206,5 cm

ESCORREGADOR UNICÓRNIO BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que
dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

67 cm

46 cm

135 cm

ESCORREGADOR • 2 DEGRAUS BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

· Peso máximo suportado: 30 kg

59,5 cm

50 cm
92 cm

Qtde. Caixa

Ref. 560100 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 560300 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 558634 01 unid.

Medidas da embalagem:
191 cm x 43,5 cm x 24,5 cm

Medidas da embalagem:
93,5 cm x 50 cm x 24,5 cm

Medidas da embalagem:
76 cm x 31 cm x 43,5 cm
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ESCORREGADOR COM PAREDE DE ESCALADA BEL
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Peso máximo suportado: 50 kg
· Material: Polipropileno (PP)

ESCORREGADOR COM APOIO BEL

· Com escada, extensão e apoios
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)

78,5 cm

141 cm
60 cm

Degraus ajustáveis

106,5 cm

241 cm
162 cm

Qtde. Caixa

Ref. 560500 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 561600 01 unid.

Medidas da embalagem:
128 cm x 41 cm x 14 cm

Medidas da embalagem:
193 cm x 53,5 cm x 31 cm

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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Saída lateral 
flexível

Túnel
flexível

Janela superior em
plástico transparente

CUBO DIVERTIDO COM TÚNEL BEL
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)

MESA PARA DESENHO E ATIVIDADES BEL

· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Material: Polipropileno (PP)

· Medidas: 55,5 x 55 x 41,5 cm

41,5 cm55,5 cm

55 cm

87 cm

190 cm84 cm

Qtde. Caixa

Ref. 560700 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 559300 01 unid.

Medidas da embalagem:
67,5 cm x 70,5 cm x 15

Medidas da embalagem:
47 cm x 18 cm x 47 cm
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MALETA DIVERTIDA COM RODINHAS E ACESSÓRIOS BEL
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)

· Medidas: 51 x 21,5 x 66,5 cm

MESA PARA PIQUE-NIQUE BEL
· Montagem e desmontagem fáceis que dispensam ferramentas
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)
· Suporte para guarda-sol
· Medidas: 89,5 x 84,5 x 48 cm

Pista de
corrida

Bomba 
d’água

Gerador de 
ondas

48 cm

84,5 cm89,5 cm

Qtde. Caixa

Ref. 561734 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 559400 01 unid.

Medidas da embalagem:
53,5 cm x 43,5 cm x 68 cm

Medidas da embalagem:
92 cm x 19 cm x 52 cm

Sujestão de produto:
Guarda-Sol
Ref. 18800
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GANGORRA HIPOPÓTAMO BEL

· Material: Polipropileno (PP)

· Medidas: 103,5 x 45,5 x 34,5 cm

34,5 cm

103 cm 45,5 cm

Qtde. Caixa

Ref. 559200 01 unid.

Cores sortidas:

PISCINA RÍGIDA HIPOPÓTAMO COM TAMPA BEL

60 LITROS - COM TAMPA

· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)
· Cores sortidas

PISCINA RÍGIDA FLOR BEL

· Peso máximo suportado: 30 kg
· Material: Polipropileno (PP)
· Cor: azul

21 cm

94 cm

20,5 cm

76 cm

Qtde. Caixa

Ref. 561400 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 559500 01 unid.

· 57 LITROS

· 85 LITROS

33,5 cm

98 cm 71 cm

Qtde. Caixa

Ref. 559600 01 unid.
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Medidas da embalagem:
58 x 16 x 33 cm

Qtde. Caixa

Ref. 509600 02 unid.

· Altura ajustável: 55 e 70 cm
· 3 rodas de EVA: 1 dianteira de 19,05 cm e 2 
traseiras de 15,24 cm cada
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Indicado para maiores de 3 anos
· Medidas do produto: 67 x 34 x 55-70 cm

CARRO ELÉTRICO MERCEDES-BENZ C63s 12V BEL 

· Entrada para Ipod / MP3 e USB
· Acionamento da buzina e som do motor no volante que funcionam 
com 2 pilhas AA (não incluídas)
· Assento de plástico
· Com cinto de segurança 
· As portas abrem e fecham
· Botões: volume, modo aula, música, história infantil (funciona com 
4 pilhas AA - não incluídas)
· Idade recomendada: 1,5 a 3 anos
· Não é carro elétrico, não possui controle remoto

44 cm

37 cm66 cm

PRODUTO
LICENCIADO20

20

Qtde. Caixa

Ref. 934504 01 unid.
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Medidas da embalagem:
61 x 38 x 20 cm

Cor Qtde. Caixa

Ref. 903502 Azul 01 unid.
Ref. 903510 Rosa 01 unid.

· Luz de LED no centro do guidão
· Toca músicas
· Caçamba na traseira
· Manopla de PVC
· Rodas de EVA
· Rolamento 608z
· Peso máximo suportado: 30 kg
· Indicado para maiores de 1 ano e 6 meses
· Medidas do produto: 62 x 50 x 48 cm

TRICICLO COM CAPOTA E.T. BEL

· Possui haste para empurrar
· Toca música e acende luzes
· Capota removível
· Cestinha frontal e traseira

· Funciona com 2 pilhas AA (não incluídas)

Qtde. Caixa

Ref. 900800 01 unid.
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 910600 Azul 01 unid.
Ref. 910700 Rosa 01 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 900102 Azul 01 unid.
Ref. 900110 Rosa 01 unid.

Medidas da embalagem:
71 x 22 x 42 cm

TRICICLO COM CAPOTA  BEL

· Duas cestinhas: frontal e traseira
· Possui haste para empurrar
· Toca música e acende luzes
· Transforma-se em balancinho
· Estrutura de proteção e capota removível
· Assento de tecido

· Medidas do produto: 76 x 46 x 93 cm
· Funciona com 2 pilhas AA (não incluídas)

TRICICLO MOTO COM CAPOTA  BEL

· Duas cestinhas: frontal e traseira
· Possui haste para empurrar
· Toca música e acende luzes
· Transforma-se em balancinho

· Estrutura de proteção e capota removível

· Funciona com 2 pilhas AA (não incluídas)
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MEU SUPER KIT DE FERRAMENTAS  BEL
COM MALETA QUE VIRA BANCADA

· Brinquedo totalmente portátil
· Conjunto com miniserra, chave inglesa, martelo, porcas, parafusos de 
brinquedo, brocas de furadeira, etc.
· Mini furadeira que funciona de verdade com 2 pilhas AA (não incluídas)
· Recomendado para crianças acima de 3 anos

SUPER ARCO E FLECHA COM MIRA DE LED  BEL

· Conjunto de arco e flecha
· Infravermelho ajuda a acertar seu alvo com precisão
· Bolsa Aljava para carregar flechas
· Flechas com ventosas nas pontas para garantir a 
segurança e a diversão
· Arco com 75 cm de comprimento x 19 cm de largura 
· Recomendado para crianças acima de 6 anos

ARCO E FLECHA MULHER MARAVILHA

· Aljava para carregar as flechas
· Flechas com ventosas na ponta
· Acompanha alvo com pontuação

MINI KIT CARRINHO CAMARIM BEL

· É carrinho, baú e anda de verdade
· 6 peças: 1 bolsa, 1 perfume, 1 pente
2 chapéus e 1 secador
· Recomendado para crianças 
acima de 3 anos

MÍSSIL VOADOR BEL

· Super leve e fácil de jogar
· Em material ultra-soft, não machuca e proporciona
  maior segurança para as crianças

Qtde. Caixa

Ref. 491400 06 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 490300 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 489400 03 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 486500 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 488900 06 unid.

Medidas da embalagem:Medidas da embalagem:
21 x 75 x 7 cm21 x 75 x 7 cm

Medidas do 
produto fechado:
39,5 x 35 x 7 cm

Medidas da embalagem:
20,7 x 12,8 x 12,5 cm
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Cor Qtde. Caixa

Ref. 405700 Cinza 04 unid.

CRUISER INFANTIL - BEL

· Shape em ABS
· Truck em polipropileno de 8,25 cm
· Rodas de 52 mm x 40 mm em PVC
· Rolamentos 608z
· Peso máximo recomendado: 40 kg

MONO SKATE
COM 3 RODAS - BEL

· Shape estrutural em Nylon®
· Base antiderrapante
· Rodas 63 mm em Poliuretano
· Rolamentos ABEC-5
· Leve e compacto - cabe facilmente em qualquer mochila
· Perfeito para quem tem um estilo de vida móvel
· Acompanha bolsa para transporte
· Peso máximo recomendado: 70 kg

Qtde. Caixa

Ref. 414200 08 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 406700 06 unid.

ROCKING SKATE
COM 2 RODAS - BEL

· Simula movimentos do surf, snowboard e skate
· Shape em ABS
· Truck em aço
· Base antiderrapante
· Rodas que giram 360º em Poliuretano
· Rolamento ABEC-7
· Leve, compacto e resistente
· Acompanha bolsa para transporte e chaves para ajuste
· Dimensões (CxL): 86 x 22 cm
· Peso máximo recomendado: 90 kg

43 cm

25 cm

15 cm

56 cm

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.



ESPORTES · SKATES 33

SKATE RADICAL
INICIANTE - BEL  

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Peso máximo recomendado: 60 kg

SKATE RADICAL
INICIANTE + KIT PROTEÇÃO COMPLETO - BEL

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Kit com capacete, joelheiras, cotoveleiras e protetores de punho
· Acompanha bolsa para transporte
· Peso máximo recomendado: 60 kg

SKATE RADICAL
INICIANTE GAMES - BEL  

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Lixa antiderrapante 80AB
· Peso máximo recomendado: 60 kg

Qtde. Caixa

Ref. 401900 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 411900 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 404800 04 unid.
· Estampas sortidas

· Estampas sortidas

70 cm

70 cm

70 cm

19,5 cm

19,5 cm

19,5 cm
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Qtde. Caixa

Ref. 411800 04 unid.

SKATE LOONEY TUNES
INICIANTE

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Peso máximo recomendado: 60 kg

SKATE TURMA DA MÔNICA
INICIANTE

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Peso máximo recomendado: 60 kg

Qtde. Caixa

Ref. 411700 04 unid.
· Estampas sortidas

70 cm

19,5 cm

· Estampas sortidas
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SKATE LIGA DA JUSTIÇA  CHIBI
INICIANTE

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Peso máximo recomendado: 60 kg

Qtde. Caixa

Ref. 412300 04 unid.

SKATE BEN 10
INICIANTE

· Shape com 6 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 51 mm em Polipropileno
· Peso máximo recomendado: 60 kg

Qtde. Caixa

Ref. 412400 04 unid.

· Estampas sortidas

· Estampas sortidas

BEN 10 and all related trademarks, characters, names,
and indicia are © & ™ Cartoon Network (s21)
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NOVAS ESTAMPAS!

NOVO

MAIS
RESISTENTE

Qtde. Caixa

Ref. 402000 04 unid.

MAIS
QUALIDADE

LIXA
ANTIDERRAPANTE

SHAPE COM 7 LÂMINAS
DE MADEIRA SELECIONADA

RODAS EM TPU 53mm
(Dureza das rodas: Shore 92A)

TRUCK EM PP COM EIXO 
DE AÇO Rolamento ABEC           

Suporta até
90 kg

Ref. 402000

80 cm

19,5 cm
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SKATE LIGA DA JUSTIÇA
SEMI-PRO

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos 608z
· Peso máximo recomendado: 90 kg

Qtde. Caixa

Ref. 412000 04 unid.

80 cm

Qtde. Caixa

Ref. 412500 04 unid.
· Estampas sortidas

JUSTICE LEAGUE and all related characters and elements
©™ & © DC (s21)

SKATE SEMI-PRO
COM KIT PROTEÇÃO COMPLETO - BEL 

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos 608z
· Kit com capacete em ABS, joelheiras, cotoveleiras e protetores de 
punho
· Acompanha bolsa para transporte
· Peso máximo recomendado: 90 kg

80 cm

19,5 cm

80 cm

19,5 cm
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SKATE LIGA DA JUSTIÇA - VILÕES
SEMI-PRO

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos 608z
· Peso máximo recomendado: 90 kg

Qtde. Caixa

Ref. 420900 04 unid.

SKATE SCOOBY-DOO
 SEMI-PRO

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em Polipropileno com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos 608z
· Peso máximo recomendado: 90 kg

Qtde. Caixa

Ref. 413100 04 unid.

· Estampas sortidas

· Estampas sortidas

SCOOBY-DOO and all related characters and elements
© & ™ Hanna-Barbera. WB SHIELD: © & ™ WBEI. (s21)

JUSTICE LEAGUE and all related characters and elements
©™ & © DC (s21)

80 cm

19,5 cm

80 cm

19,5 cm
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Qtde. Caixa

Ref. 458300 04 unid.

SKATE PRO - RED NOSE

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em liga de alumínio com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos ABEC-5
· Peso máximo recomendado: 100 kg

· Estampas sortidas

SWINGBOARD
SIMULADOR DE SURF - RED NOSE

· Desenvolvido para surfar no asfalto
· Shape com 8 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck frontal de alumínio polido 6" articulável que simula o surf
· Truck traseiro invertido de alumínio polido
· Lixa antiderrapante 80AB que garante maior domínio nas manobras
· Rodas 70 x 51 mm em Poliuretano
· Dureza das rodas: Shore 95A altamente resistentes
· Rolamentos ABEC-5
· Peso máximo recomendado: 120 kg

Qtde. Caixa

Ref. 458000 02 unid.
Ref. 458600 02 unid.

Ossos e Rosas
Onda

TRUCK FRONTAL
ARTICULÁVEL QUE
SIMULA O SURF 

Ossos e Rosas Onda

LONGBOARD - RED NOSE

· Shape com 7 lâminas de Maple
· Truck em alumínio resistente
· Base antiderrapante
· Rodas 70 x 52 mm em Poliuretano
· Dureza das rodas: Shore 90A
· Rolamentos ABEC-7
· Peso máximo suportado: 120 kg

Qtde. Caixa

Ref. 444000 02 unid.

80 cm

19,5 cm

76 cm

23 cm

97 cm

26 cm
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Qtde. Caixa

Ref. 459200 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 459100 04 unid.

SKATE PRO ZEN - MORMAII
 

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em liga de alumínio com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos ABEC-5
· Peso máximo recomendado: 100 kg

SKATE PRO URBAN - MORMAII

· Shape com 7 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck 129 mm em liga de alumínio com eixo em aço
· Lixa antiderrapante 80AB
· Rodas 53 mm em TPU
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos ABEC-5
· Peso máximo recomendado: 100 kg

· Estampas sortidas

· Estampas sortidas

80 cm

19,5 cm

80 cm

19,5 cm
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LONGBOARD BREEZE - MORMAII
 

· Shape com 7 lâminas de maple
· Truck produzido em alumínio 7" reforçado
· Lixa antiderrapante 80S que garante maior 
domínios nas manobras
· Rodas em PU (Poliuretano)
· Dureza das rodas: Shore 92A
· Rolamentos ABEC-7 em Aço cromado
· Peso máximo recomendado: 120 kg

Qtde. Caixa

Ref. 460800 02 unid.
Ref. 465300 02 unid.
Ref. 465400 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 498600 02 unid.
Ref. 498700 02 unid.
Ref. 502700 02 unid.
Ref. 502800 02 unid.

SWINGBOARD 
SIMULADOR DE SURF - MORMAII

· Desenvolvido para surfar no asfalto
· Shape com 8 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck frontal de alumínio polido 6" articulável que simula o surf
· Truck traseiro invertido de alumínio polido
· Lixa antiderrapante 80AB que garante maior domínio nas 
manobras
· Rodas 70 x 51 mm em Poliuretano
· Dureza das rodas: Shore 95A altamente resistentes
· Rolamentos ABEC-5
· Peso máximo recomendado: 120 kg

TRUCK FRONTAL
ARTICULÁVEL QUE
SIMULA O SURF 

Salgue-se quem puder
Blueberry

Blueberry

Folhas

Étnico

Blackfruit

Salgue-se quem puder

Blackfruit

Folhas
Étnico

498600

498700

76 cm

23 cm



ESPORTES · SKATES42
SCO

O
BY-DO

O
 and all related characters and elem

ents © & ™
 Hanna-Barbera. W

B SHIELD: © & ™
 W

BEI. (s21)

Qtde. Caixa

Ref. KR.402119 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. KR.402120 04 unid.
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Qtde. Caixa

Ref. KR.402121 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. KR.402122 04 unid.
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Suporta até
100 kg

LIXA
ANTIDERRAPANTE 80AB

RODAS EM TPU 53mm
(Dureza das rodas: Shore 92A)

Rolamentos ABEC-5

80 cm

19,5 cm

SHAPE COM 7 LÂMINAS
DE MADEIRA SELECIONADA
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SWINGBOARD
Suporta até

120 kg

Suporta até
100 kg

Ref. KR.300006 Ref. 200 Ref. 300

Lixa antiderrapante
80AB

simula movimentos do surf!

Truck Dianteiro
Articulado com Rolamento

Rodas em P.U Fundido
70 x 51 mm

Rolamentos ABEC 5

MIX

COMIC
Qtde. Caixa

Ref. KR.402123 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. KR.402124 04 unid.

Truck de 129 mm
em liga de alumínio

e eixo em aço

LIXA
ANTIDERRAPANTE 80AB

RODAS EM TPU 53mm
(Dureza das rodas: Shore 92A)

Rolamentos ABEC-5

80 cm

19,5 cm
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SWINGBOARD
     simula movimentos do surf

Ref. KR.300005

Ref. KR.402117

Ref. KR.402118 Ref. KR.402016 Ref. KR.402017

Ref. KR.300004

Suporta até
120 kg

Suporta até
100 kg

Suporta até
100 kg

Suporta até
90 kg

LINHA
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Qtde. Caixa

Ref. 466500 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 466100 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 468000 02 unid.

· Rodas 65 x 45 mm
· Shape de 82 cm

· Rodas 55 x 35 mm
· Shape de 82 cm

· Rodas 63 x 45 mm
· Shape de 100 cm

CRUISER - BEL

· Shape em Vinil
· Base antiderrapante
· Rodas 60 mm super macias em Poliuretano
· Dureza das rodas: Shore 82A
· Rolamentos ABEC-5 cromados
· Peso máximo recomendado: 100 kg

Qtde. Caixa

Ref. 464500 04 unid.
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15 cm

56 cm

19 cm

66 cm

15 cm

56 cm

100 cm

24,5 cm

CRUISER - KRONIK
GOLDCOAST ART JORGE GALVÃO

· Deck em Maple Canadense
· Trucks alta resistência em liga de alumínio
· Parafusos Allen com porcas autotravantes
· Rodas 59 x 46 mm em Poliuretano
· Dureza das rodas: Shore 85A
· Rolamentos ABEC-7 cromados
· Peso máximo recomendado: 100 kg

Qtde. Caixa

Ref. 469200 04 unid.
· Estampas sortidas

LONGBOARD 
CLASSIC - BEL

· Shape mais largo: mais estabilidade e segurança
· Rolamentos ABEC-7

CRUISER - BEL  
COCA-COLA

· Truck personalizado em liga de alumínio
· Parafuso allen com porcas autotravantes
· Rodas 59 x 45 mm em Poliuretano transparente
· Dureza das rodas: Shore 75A - Reação rápida
· Deck em Termoplástico
· Rolamentos ABEC-7 cromados
· Peso máximo recomendado: 80 kg

LONGBOARD - BEL  
COCA-COLA

· Truck personalizado em liga de alumínio
· Shape com lâminas de Maple
· Rodas 76 x 53 mm em Poliuretano transparente
· Rolamentos ABEC-7
· Peso máximo recomendado: 120 kg

Qtde. Caixa

Ref. 500800 02 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 145000 02 unid.

SWINGBOARD - BEL
SIMULADOR DE SURF  

· Desenvolvido para surfar no asfalto
· Shape com 8 lâminas de madeiras selecionadas
· Truck frontal de alumínio polido 6" articulável que simula o surf
· Truck traseiro invertido de alumínio polido
· Lixa antiderrapante 80AB que garante maior domínio nas manobras
· Rodas 70 x 51 mm em Poliuretano
· Shore 95A altamente resistentes
· Rolamentos ABEC-5
· Dimensões (C x L): 76 x 23 cm
· Peso máximo recomendado: 100 kg

Qtde. Caixa

Ref. 458200 02 unid.

TRUCK FRONTAL
ARTICULÁVEL QUE
SIMULA O SURF 
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PATINS 2 EM 1 - TRILINE / INLINE PATINS 2 EM 1 - TRILINE / INLINE 
TURMA DA MÔNICATURMA DA MÔNICA  

PATINS 2 EM 1 - QUADRILINE / INLINEPATINS 2 EM 1 - QUADRILINE / INLINE
TURMA DA MÔNICATURMA DA MÔNICA  

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 366491 P (29-32) 04 unid.
Ref. 366591 P (29-32) 04 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 366492 M (33-36) 04 unid.
Ref. 366592 M (33-36) 04 unid.

++EquilíbrioEquilíbrio

366591366591

366592366592

366491366491

366492366492

- Confortável
- Travas seguras
- Ajuste fácil: basta apertar o botão!
- Peso máximo recomendado: 60 kg
- Idade recomendada: + 6 anos

3 Rodas Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 371400 P (29-32) 04 unid.
3 Rodas Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 371200 P (29-32) 04 unid.

4 Rodas Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 371202 M (33-36) 04 unid.
4 Rodas Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 371402 M (33-36) 04 unid.

PATINS 2 EM 1PATINS 2 EM 1
DRAGÃODRAGÃO

TRILINETRILINE TRILINETRILINE

QUADRILINEQUADRILINE QUADRILINEQUADRILINE

PATINS 2 EM 1PATINS 2 EM 1
UNICÓRNIOUNICÓRNIO

- Confortável
- Travas seguras
- Ajuste fácil: basta apertar o botão!
- Peso máximo recomendado: 60 kg
- Idade recomendada: + 6 anos

- Confortável
- Travas seguras
- Ajuste fácil: basta apertar o botão!
- Peso máximo recomendado: 60 kg
- Idade recomendada: + 6 anos

- Confortável
- Travas seguras
- Ajuste fácil: basta apertar o botão!
- Peso máximo recomendado: 60 kg
- Idade recomendada: + 6 anos

++EquilíbrioEquilíbrio
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PATINS INLINE RADICAL BEL
AJUSTÁVEL 

· Botas ajustáveis
· Rolamentos 608z
· Acompanha chave para ajuste
· Com Bolsa Plástica
· Tamanho P: numeração 30-33 / rodas com 64 x 24 mm
· Tamanho M: numeração 33-36 / rodas com 68 x 24 mm
· Tamanho G: numeração 37-40 / rodas com 68 x 24 mm
· Suporta até 60 kg

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 367102 P (30-33) Azul 06 unid.
Ref. 367110 P (30-33) Rosa 06 unid.
Ref. 367202 M (33-36) Azul 06 unid.
Ref. 367210 M (33-36) Rosa 06 unid.
Ref. 367302 G (37-40) Rosa 06 unid.
Ref. 367309 G (37-40) Roxo 06 unid.
Ref. 367310 G (37-40) Rosa 06 unid.

Tamanho Cores Qtde. Caixa

Ref. 367100 P (30-33) Sortidas 06 unid.
Ref. 367200 M (33-36) Sortidas 06 unid.
Ref. 367300 G (37-40) Sortidas 06 unid.
Ref. 367400 P (29-32) Sortidas 06 unid.
Ref. 367500 M (33-36) Sortidas 06 unid.
Ref. 367600 G (37-40) Sortidas 06 unid.

Medidas da caixa:
42 x 10 x 27 cm Medidas da bolsa plástica:

27 x 22 x 29 cm

PATINS INLINE ALL STYLE STREET 
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Rolamentos ABEC-5
· Rodas com 64 x 24 mm de alto desempenho
· Botas em espuma macia e poliéster com acabamento aveludado
· Estrutura reforçada em alumínio
· Design diferenciado
· Acompanha Bolsa Plástica
· Suporta até 70 kg

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 377100 P (29-32) 06 unid.

· Cores sortidas

Medidas da embalagem:
32 x 21 x 25 cm
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KIT PATINS INLINE RADICAL BEL
LUVA, CAPACETE, JOELHEIRA E COTOVELEIRA

· Botas ajustáveis
· Rolamentos 608z
· Com Bolsa Plástica
· Conteúdo do kit: Joelheiras, Cotoveleiras, 
Protetores de punho e capacete
· Tamanho P: numeração 29-32 / rodas com 64 x 24 mm
· Tamanho M: numeração 33-36 / rodas com 68 x 24 mm
· Tamanho G: numeração 37-40 / rodas com 68 x 24 mm
· Suporta até 60 kg

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 365102 P Azul 06 unid.
Ref. 365110 P Rosa 06 unid.
Ref. 365202 M Azul 06 unid.
Ref. 365210 M Rosa 06 unid.
Ref. 365302 G Azul 06 unid.
Ref. 365310 G Rosa 06 unid.

Tamanho Cores Qtde. Caixa

Ref. 365100 P Sortidas 06 unid.
Ref. 365200 M Sortidas 06 unid.
Ref. 365300 G Sortidas 06 unid.

Medidas da embalagem:
33 x 16 x 25 cm
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PATINS INLINE 
BLACK EDITION 

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Rolamentos ABEC-7
· Rodas com 64 x 24 mm de alto desempenho
· Botas em velvet extra confortáveis
· Estrutura reforçada em alumínio
· Design diferenciado
· Acompanha Bolsa Plástica com medidas de 32 x 21 x 25 cm 
· Suporta até 60 kg

PATINS INLINE ALUMINIUM 500
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Rolamentos ABEC-9
· Rodas com 70 x 24 mm de alto desempenho 85A
· Botas extra confortáveis
· Chassi em alumínio com pintura metalizada
· Freios frontais
· Suporta até 70 kg

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 366100 P (29-32) 04 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 369500 M (34-38) 04 unid.

· Preto e Branco com estampas metalizadas

· Laranja e preto

· Cinza e preto

Medidas da embalagem:
40 x 11,5 x 34 cm
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PATINS INLINE TOP PREMIUM
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Rolamentos ABEC-9
· Rodas com 70 x 24 mm de alto desempenho
· Com Bolsa Plástica
· Chassi em alumínio com pintura metalizada
· Freios frontais
· Suporta até 70 kg

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 369200 M (34-38) 04 unid.
Ref. 369300 G (39-43) 04 unid.

Medidas da embalagem:
35 x 23 x 26 cm

PATINS INLINE BEL FLEXX 3.0
AJUSTÁVEL

· Botas em Poliester
· Truck em Alumínio
· Rolamentos ABEC-7
· Rodas 64 x 24 mm em Poliuretano
· Suporta até 80 kg

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 754109 (29-32) Roxo 06 unid.
Ref. 754111 (29-32) Prata 06 unid.
Ref. 754136 (29-32) Laranja 06 unid.
Ref. 754209 (33-36) Roxo 06 unid.
Ref. 754211 (33-36) Prata 06 unid.
Ref. 754236 (33-36) Laranja 06 unid.
Ref. 754309 (37-40) Roxo 06 unid.
Ref. 754311 (37-40) Prata 06 unid.
Ref. 754336 (37-40) Laranja 06 unid.
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Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 374000 N.º 38 Verde 06 unid.
Ref. 374100 N.º 39 Verde 06 unid.
Ref. 374200 N.º 40 Verde 06 unid.
Ref. 374300 N.º 41 Verde 06 unid.
Ref. 374400 N.º 42 Verde 06 unid.
Ref. 374500 N.º 35 Vermelho 06 unid.
Ref. 374600 N.º 36 Vermelho 06 unid.
Ref. 374700 N.º 37 Vermelho 06 unid.
Ref. 374800 N.º 38 Vermelho 06 unid.

Medidas da embalagem:
51 x 13 x 42 cm

PATINS INLINE FUTURE PRO
AJUSTÁVEL 

· Botas extra confortáveis com ventilação lateral
· Rolamentos ABEC-7 Carbon
· Rodas em PU
· Base 100% alumínio
· Fechamento: fivela, cadarço e Velcro®
· Freio TPR
· Suporta até 100 kg

•Azul Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 763602 N.º 36 04 unid.
Ref. 763702 N.º 37 04 unid.
Ref. 763802 N.º 38 04 unid.
Ref. 763902 N.º 39 04 unid.
Ref. 764002 N.º 40 04 unid.
Ref. 764102 N.º 41 04 unid.
Ref. 764202 N.º 42 04 unid.
Ref. 764302 N.º 43 04 unid.

•Vermelho Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 763604 N.º 36 04 unid.
Ref. 763804 N.º 38 04 unid.
Ref. 763904 N.º 39 04 unid.
Ref. 764004 N.º 40 04 unid.
Ref. 764104 N.º 41 04 unid.
Ref. 764204 N.º 42 04 unid.
Ref. 764304 N.º 43 04 unid.

Medidas da embalagem:
50 x 13 x 41 cm

PATINS INLINE - MORMAII
FLEXXXA PRO 

· Rolamentos ABEC-7
· Rodas com 80 x 22 mm / 82A
· Chassi em alumínio: peça única que garante 
alinhamento perfeito, maior segurança e melhora
na performance
· Suporta até 100 kg
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Medidas da embalagem:
41 x 12,5 x 30 cm 
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Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 603500 N.º 35 04 unid.
Ref. 603600 N.º 36 04 unid.
Ref. 603700 N.º 37 04 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 753500 N.º 35 04 unid.
Ref. 753600 N.º 36 04 unid.
Ref. 753700 N.º 37 04 unid.
Ref. 753800 N.º 38 04 unid.
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PATINS QUAD
DC SUPER HERO GIRLS 

· Rolamentos 608z
· Rodas com 54 x 32 mm
· Botas em PVC
· Truck reforçado em PP
· Suporta até 60 kg

PATINS QUAD MULHER MARAVILHA
CLÁSSICO 

· Chassi e truck em alumínio
· Rodas com 54 x 32 mm
· Rolamentos em 608z selado
· Suporta até 70 kg

PATINS QUAD BATMAN
CLÁSSICO

· Rolamentos 608z
· Rodas com 54 x 32 mm
· Botas em vinil
· Chassi e truck em alumínio
· Super fashion
· Suporta até 70 kg

• Mulher Maravilha Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 782929 (28-29) 04 unid.
Ref. 782933 (32-33) 04 unid.
Ref. 782935 (34-35) 04 unid.

• Harley Quinn Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 782828 (28-29) 04 unid.
Ref. 782830 (30-31) 04 unid.
Ref. 782832 (32-33) 04 unid.

Medidas da embalagem:
41 x 12,5 x 30 cm

Medidas da embalagem:
41 x 12,5 x 29 cm

PERSONALIZE
COM UMA CARTELA
DE ADESIVOS COM

GLITER

Rodas com

GLITER
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PATINS QUAD WEEKEND 

· Rolamentos 608z
· Rodas com 54 x 32 mm
· Truck em alumínio
· Chassi em PP
· Suporta até 70 kg

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 743500 N.º 35 Rosa / Preto 04 unid.
Ref. 743600 N.º 36 Rosa / Preto 04 unid.
Ref. 743700 N.º 37 Rosa / Preto 04 unid.
Ref. 743800 N.º 38 Rosa / Preto 04 unid.

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 733500 N.º 35 Azul / Preto 04 unid.
Ref. 733600 N.º 36 Azul / Preto 04 unid.
Ref. 733700 N.º 37 Azul / Preto 04 unid.

Medidas da embalagem:
36,5 x 11,5 x 31 cm

PATINS QUAD BASIC BEL

· Botas em PVC com revestimenro interno
· Truck em Polipropileno
· Freios em PVC
· Rolamentos 608z
· Rodas 52 x 32 mm em PVC
· Dureza da roda: Shore 78A
· Suporta até 80 kg

PATINS QUAD BEL

· Botas em couro sintético
· Fechamento: Cadarço
· Freios em PP
· Chassi em PP
· Truck em alumínio
· Rolamentos ABEC-7 em aço carbono
· Rodas 54 x 32 mm em PVC
· Dureza da roda: Shore 82A

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 376007 35 Preto/Roxo 06 unid.
Ref. 376101 35 Branco/Azul 06 unid.
Ref. 376207 36 Preto/Roxo 06 unid.
Ref. 376301 36 Branco/Azul 06 unid.
Ref. 376407 37 Preto/Roxo 06 unid.
Ref. 376501 37 Branco/Azul 06 unid.
Ref. 376607 38 Preto/Roxo 06 unid.
Ref. 376701 38 Branco/Azul 06 unid.

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 756110 35 Rosa 04 unid.
Ref. 756159 35 Branco/Dourado 04 unid.
Ref. 756210 36 Rosa 04 unid.
Ref. 756259 36 Branco/Dourado 04 unid.
Ref. 756310 37 Rosa 04 unid.
Ref. 756359 37 Branco/Dourado 04 unid.
Ref. 756410 38 Rosa 04 unid.
Ref. 756459 38 Branco/Dourado 04 unid.
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PATINS QUAD LOVE
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Freios frontais
· Rolamentos 608z
· Rodas com 54 x 32 mm
· Botas em PVC
· Suporta até 60 kg

Tamanho Cores Qtde. Caixa

Ref. 373500 N.º35 Branco 04 unid.
Ref. 373600 N.º36 Branco 04 unid.
Ref. 373700 N.º37 Branco 04 unid.
Ref. 373800 N.º38 Branco 04 unid.

Tamanho Cores Qtde. Caixa

Ref. 383500 N.º35 Preto 04 unid.
Ref. 383600 N.º36 Preto 04 unid.
Ref. 383700 N.º37 Preto 04 unid.
Ref. 383800 N.º38 Preto 04 unid.

Medidas da embalagem:
28,5 x 12,5 x 37,5 cm

PATINS ALL SLIDE
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Rolamentos 608z
· Rodas com 54 x 31 mm
· Com Bolsa Plástica
· Freios frontais
· Suporta até 60 kg

PATINS CLASSICOS TOP
AJUSTÁVEL

· Botas ajustáveis com Velcro® e cadarço
· Freios frontais
· Rolamentos 608z
· Rodas com 52 x 32 mm
· Acompanha bolsa plástica
· Botas em espuma macia
· Suporta até 60 kg

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 378400 P (29-32) 04 unid.
Ref. 378500 M (33-36) 04 unid.
Ref. 378600 G (37-40) 04 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 368900 G (37-40) 04 unid.

Medidas da embalagem:
32 x 23 x 25 cm

Medidas da embalagem:
50 x 13 x 41 cm



ESPORTES · PATINETES56

PATINETE INFANTIL 3 RODAS
GROOVY

· Base antiderrapante
· 3 rodas para maior estabilidade
· Estrutura em aço
· Diâmetro das rodas:
Dianteira: 15,2 cm
Traseiras: 12,7 cm
· Rolamento ABEC-5
· Suporta até 20 kg

PATINETE RADICAL

PATINETE TWIST

· Base antiderrapante
· 3 rodas para maior estabilidade
· Material resistente
· Freio traseiro
· Diâmetro das rodas:
Dianteira: 12 cm
Traseiras: 8 cm
· Rodas de  alta performance
· Suporta até 25 kg

Qtde. Caixa

Ref. 406800 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 406300 04 unid.

60 cm

27 cm
61 cm

Medidas da embalagem:
49,5 x 11,8 x 22 cm

Medidas da embalagem:
60 x 10 x 21 cm

Acompanha chave
para ajustes

Rolamentos
ABEC-5

Base 
antiderrapante

Estrutura
resistente

Sistema
de freio

Suporta
até 50 kg

Medidas da embalagem:
59 x 32 x 13 cm

Cores Qtde. Caixa

Ref. 409402 Azul 02 unid.
Ref. 409410 Rosa 02 unid.

56 cm24 cm

61 cm

Manopla
em EVA

Diâmetro
das rodas:
12,5 cm

Guidão
em alumínio

9,5 cm
66 cm

76 cm

72 cm

68 cm
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ref. 509310
ref. 509302

PATINETE TECH
 

· Base antiderrapante
· 3 rodas para maior estabilidade
· Material resistente
· Freio traseiro
· Diâmetro das rodas:
Dianteira: 12 cm
Traseiras: 9,3 cm
· Rodas de  alta performance
· Rodas em PU
· Rolamentos em ABEC-5
· Suporta até 40 kg

Cores Qtde. Caixa

Ref. 409502 Azul 02 unid.
Ref. 409510 Rosa 02 unid.

Medidas da embalagem:
59 x 16 x 25 cm

24 cm
56 cm

70 cm

66 cm

62 cm
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· Possui sistema de freios na roda traseira
· Deck estampado
· Estrutura em alumínio
· Diâmetro das rodas:
Dianteira: 13,5 cm
Traseiras: 8 cm
· Rodas em PU
· Rolamentos em ABEC-5
· Suporta até 60 kg

13,5 cm
55 cm

83 cm

80 cm

75 cm

Patinete Zumm

65,5 cm

58 cm

13 cm

Estrutura resistente
Suporta até 40 kg
Três rodas de PVC: 2 dianteiras e 1 traseira
LEDs funcionam com 4 pilhas AAA (não incluídas)

Manoplas
de espuma

Freio
traseiroLuzes de LED

         no deck

ref. 408500 ref. 408600

Qtde. Caixa

Ref. 509100 02 unid.

THUNDERPatinete

LEDs
nas rodas
dianteiras

Medidas da embalagem:
59 x 16 x 25 cm
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PATINETE TOURING
ADULTO

· Possui sistema de freios na roda traseira
· Pé de apoio
· Estrutura em alumínio
· Diâmetro das rodas: 200 x 30 mm
· Deck 58 x 11 cm
· Rodas em PU
· Rolamentos em ABEC-7
· Suporta até 90 kg

Qtde. Caixa

Ref. 509900 02 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 509800 02 unid.

Medidas da embalagem:
12 x 82 x 27,5 cm

Medidas da embalagem:
17 x 82 x 36 cm

Dobrável
e ajustável

Deck em
alumínio

Rodas
em PU

Altura do guidão
ajustável

Rolamentos
ABEC-9

100 cm
95 cm

90 cm

11 cm 93 cm

36,5 cm

91 cm95 cm
87,5 cm

80 cm
77 cm

13 cm

Suporta até 
100 kg

Compácto, dobrável
e prático para
transportar e guardar

Acesse o QR CODE
e conheça mais sobre o
produto agora mesmo.
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Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 602400 P 12 unid.
Ref. 602500 M 12 unid.
Ref. 602600 G 12 unid.

JOELHEIRA
JOELHEIRA

++

COTOVELEIRA
COTOVELEIRA

KIT PROTEÇÃO
MULHER MARAVILHA

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 602700 P 04 unid.
Ref. 602800 M 04 unid.
Ref. 602900 G 04 unid.

CAPACETE
TURMA DA MÔNICA

· Alta resistência a impactos
· Entrada de ar para maior conforto e 
ventilação

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 503600 P 06 unid. SEGUNÇA 
SEGUNÇA EEDIVERSÃO

DIVERSÃO

CAPACETE 
MULHER MARAVILHA

· Casco em ABS
· Extra- confortável
· Forro removível para maior ventilação
· Tiras ajustáveis
· EPS interno para melhor absorção do impacto
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CAPACETE - MORMAII
EM ABS 

· Projetado para uso com skate, rollers e bicicletas
· Modelo para uso adulto
· Produzido em ABS de altíssima qualidade
· Resistente a fortes impactos e colisões
· Estofamento interno em EPS confortável que ajuda a 
absorver impactos
· 14 entradas de ar que evitam super aquecimento
· Forro removível para higienização
· Possui alça de nylon regulável com fivela de liberação rápida

CAPACETE - RED NOSE
PREMIUM 

· Em ABS de alta qualidade
· Estofamento interno em EPS confortável
· Possui alça regulável com fivela de liberação rápida

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 503400 P 04 unid.
Ref. 503000 G 04 unid.

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 472000 P Cinza 04 unid.
Ref. 472300 P Preto 04 unid.

KIT PROTEÇÃO - MORMAII 
POLIAMIDA 

· Tecido em poliamida e casquilho em PP

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 497700 P 12 unid.
Ref. 498900 M 12 unid.
Ref. 497800 G 12 unid.
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Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 401100 P 12 unid.
Ref. 401200 M 12 unid.
Ref. 401300 G 12 unid.

Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 401207 M Preto 12 unid.
Ref. 401210 M Rosa 12 unid.
Ref. 401307 G Preto 12 unid.

KIT DE PROTEÇÃO - INFANTIL
PARA ROLLERS E SKATES 

· Joelheiras
· Cotoveleiras
· Protetores de punho

· Cores sortidas

KIT DE PROTEÇÃO RADICAL
KIT COMPLETO

· Capacete
· Joelheiras
· Cotoveleiras
· Protetores de punho
· Confortável, com Velcro®

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 411100 P 06 unid.
Ref. 411200 M 06 unid.
Ref. 411300 G 06 unid.

· Cores sortidas
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KIT DE PROTEÇÃO RADICAL
BLISTER

KIT DE PROTEÇÃO RADICAL
PREMIUM

· Capacete em ABS
· Joelheiras, Cotoveleiras, Protetores de punho
· Confortável, com Velcro®

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 421100 P 06 unid.
Ref. 421200 M 06 unid.
Ref. 421300 G 06 unid.

· Cores sortidas

• Embalagem: Rede Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 441202 M Azul 06 unid.
Ref. 441207 M Preto 06 unid.
Ref. 441210 M Rosa 06 unid.
Ref. 441302 G Azul 06 unid.
Ref. 441307 G Preto 06 unid.
Ref. 441310 G Rosa 06 unid.

• Embalagem: Blister Tamanho Cor Qtde. Caixa

Ref. 442202 M Azul 06 unid.
Ref. 442207 M Preto 06 unid.
Ref. 442210 M Rosa 06 unid.
Ref. 442302 G Azul 06 unid.
Ref. 442307 G Preto 06 unid.
Ref. 442310 G Rosa 06 unid.

• Embalagem: Blister Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 442100 P 06 unid.
Ref. 442200 M 06 unid.
Ref. 442300 G 06 unid.

· Cores sortidas
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Tamanho Cores Qtde. Caixa

Ref. 399850 P Sortidas 04 unid.
Ref. 399950 M Sortidas 04 unid.
Ref. 399801 P Branco 04 unid.
Ref. 399802 P Azul 04 unid.
Ref. 399810 P Rosa 04 unid.
Ref. 399901 M Branco 04 unid.
Ref. 399902 M Azul 04 unid.
Ref. 399910 M Rosa 04 unid.

CAPACETE BIKE 

· Entrada de ar para maior conforto e ventilação
· Alta resistência a impactos

CAPACETE FABÍOLA DA SILVA 

· Casco em ABS
· Revestimento dual layer
· Em EVA + espuma em PU
· Entrada de ar para maior conforto e ventilação

CAPACETE BEL SPORTS PRO

· Casco em ABS
· Alta resistência a impactos
· Entrada de ar para maior conforto e ventilação

CAPACETE BEL SPORTS PREMIUM

· Casco em ABS
· Revestimento dual layer
· Em EVA + espuma em PU
· Alta resistência a impactos
· Entrada de ar para maior conforto e ventilação

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 409000 P 06 unid.
Ref. 409100 M 06 unid.
Ref. 409200 G 06 unid.

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 404500 M 03 unid.
Ref. 404600 G 03 unid.

CAPACETE INFANTIL ABS

· Capacete em ABS

CAPACETE 3D

· Capacete em ABS
· Revestimento em PVC
· Entrada de ar para maior conforto e ventilação

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 400000 Único 04 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 503500 04 unid.

· Estampas sortidas

Tamanho Qtde. Caixa

Ref. 400200 Único 04 unid.
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KIT COM SUPORTE E REDE

· Kit

POTE COM 60 BOLINHAS DE PING PONG

KIT TÊNIS DE MESA - MULHER MARAVILHA

· 2 raquetes + 3 bolas

RAQUETE

KIT COM 6 BOLINHAS SUPER 40

· Para tênis de mesa
· 40 mm de diâmetro

REDE RETRÁTIL

· Rede de Nylon®
· Expansível até 160 cm
· Possui abertura para mesas de até 4,5 cm de 
espessura
· Adaptável a diversos tamanhos de mesa
· Sistema de clipes com fácil encaixe

KIT - TÊNIS DE MESA

· 2 raquetes de madeira com revestimento emborrachado em 
ambos os lados
· Seu material suave proporciona um melhor controle de bolinha
· 3 bolinhas tamanho 40 mm 
*Não expor a raios UV nem à umidade

KIT COM 2 RAQUETES, REDE, SUPORTE E BOLA

Qtde. Caixa

Ref. 484500 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 485100 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 484000 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 484600 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 485000 12 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 484200 12 unid.

Cor Qtde. Caixa

Ref. 483900 Branco 24 unid.
Ref. 483700 Laranja 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 485500 12 unid.
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Qtde. Caixa

Ref. 446300 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 448400 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 403900 04 unid.
Qtde. Caixa

Ref. 806500 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 807000 06 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 120400 24 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 448700 01 unid.

Qtde. Caixa

Ref. 447600 01 unid.

BLOCO DE APOIO - MORMAII
 
· Pode ser utilizado para ajustar a posição da coluna cervical nos 
exercícios em que é necessário deitar
· Ao deixar a posição inicial correta, haverá a diminuição das 
tensões e dores no pescoço e ombros
· Também pode ser usado como apoio para sentar por quem sofre 
de encurtamento das musculaturas da perna
· Média densidade
· Composição: Espuma de Polietileno

HALTERES DE NEOPRENE - MORMAII
 
· Fortalecem os músculos dos braços, peito e ombros
· Aumentam resistência cardiovascular
· Neoprene: Confortável nas mãos
· Composição: Neoprene e areia de ferro

CICLO COMPUTADOR SEM FIO - BEL
 
· Velocímetro para bicicletas
· Multifunções: 
Indicação de hora, minutos e segundos
Velocidade atual, média e máxima
Tempo de percurso e tempo de corrida
Distância do percurso 
Distância total e caloria

BOMBA DE AR MANUAL - BEL

· Bomba de ar - B3
· PSI 3.5
· Fácil manuseio
· Possui mangueira flexível
· Válvula Schrader (EUA)
· Adaptador para válvula presta (UE)
· Agulha para enchimento de bolas
· Para pneu de bicicleta e bola 

PRO PUSH UP - MORMAII
 
· Tonifica a parte superior do corpo, como braços, ombros e peito
· Aumentam definição muscular
· Sistema giratório
· Base estável: Não desliza
· Alças com grip
· Composição: Copro e alças em Polipropileno

CHAVE T PARA SKATE - BEL
 
· Chave "T"
· Composta por:
Chave Phillips
Chave Allen
· Soquetes sextavados: 9/16'', 3/8'', 1/2''

KIT BOMBA DE AR E MANÔMETRO - BEL
 
· Eficiência
· Leveza 
· Trava no bico
· Presilha para quadros / tubos

BLOCO DE YOGA - MORMAII
 
· Oferece estabilidade e suporte ao alinhamento da postura, 
aprofundando a dificuldade dos exercícios
· É um apoio excelente para quem precisa adaptar a posição da perna 
na hora de sentar, devido ao encurtamento das musculaturas
· Trabalha força, equilíbrio e flexibilidade
· Composição: EVA





Rodovia Contorno Leste - BR-116 - N°. 3900 - km 95
Guatupê - São José dos Pinhais - PR  - Brasil - CEP 83060-022

www.bel.ind.br
+ 55 41 3134-8888
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